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14ª Sessão ordinária – 08/05/2024 
 
Presidente – Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
Senhores vereadores público presente imprensa presente bom dia  
Solicito aos senhores vereadores que registrem a presença 
Solicito ao primeiro secretário senhor Leandro Souza que verifique a presença dos vereadores 
 
1º Secretário – Vereador Leandro de Souza  
 Bom dia bom dia a todos bom dia público presente Internauta Quero Agradecer aqui meus amigos da 
educação Walter que Deus possa abençoar vocês obrigado pela presença Presidente  
Olhando aqui legal havendo número legal  
 
Presidente  
Havendo número Legal Em Nome de Deus declaro aberto a sessão 
Solicito ao Vereador senhor Lúcio Costa que faça a leitura de um trecho da Bíblia 
 
Vereador Renato Lucio Costa Barboza  
Leitura de um trecho da bíblia 
 
Presidente  
Solicito ao secretário que faça leitura da ata da 13ª sessão ordinária de 2024  
 
1º Secretário 
Leitura da ata da 13ª Sessão Ordinária de 2024 
 
Presidente  
Presidente esta ata está em votação ela não sofre discussão  
Solicito aos senhores vereadores que registre os seus votos 
Esta ata está aprovada  
Solicito ao Senhor secretário que faça a leitura do resumo das matérias do expediente  
 
1º Secretário  
Leitura do resumo da matéria do expediente da 14ª sessão ordinária de 2024 
 
Presidente  
Neste momento passaremos ao pequeno expediente primeiro Vereador inscrito  
 
1º Secretário  
Vereador Abidan  
 
Presidente  
Com a palavra vereador Abidan Henrique 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Bom dia presidente Bom dia nobres colegas vereadores Presidente Posso usar a Tribuna  
Muito Obrigado 
Vereadores público presente população que nos assiste pela TV Câmara eu venho aqui nessa 
sessão tão importante para trazer um tema que é de interesse de todos que é a Guarda Municipal de 
Embu das Artes 
Vereadores nós estamos passando por um momento muito triste na história nos mais de 20 anos de 
história da Guarda Municipal de Embu das Artes eu vou dizer o porquê  
Ano passado em outubro prefeito de Embu tomou uma decisão que na minha visão vai ser marcada e 
vai ser lembrada pelo nosso mandato todos os dias que foi de tirar 500.000 reais da Segurança 
Pública para pagar o cachê do Wesley Safadão e com isso vereadores nós temos uma consequência 
concreta para nossa guarda  
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Nós estamos denunciando aqui todas as semanas o fato de que a nossa Guarda tá com um problema 
gravíssimo de pagamento do aluguel das viaturas e tem guarda que de manhã vai sair para trabalhar 
e não tem viatura para fazer a ronda na nossa cidade  
Agora nós fomos acometidos com mais um problema vereadores que é o seguinte 30 GCM de Embu 
deveriam evoluir por conta da sua carreira seu tempo de serviço ter um acréscimo salarial pelo 
serviço prestado aqui Embu das artes porque o GCM também é um servidor público 
Aí o que acontece vereadores faz dois meses que esses 30 guardas já tem ali no seu holerite na 
escala a mudança de patente a evolução funcional do Servidor porém o prefeito ainda não acertou o 
pagamento desses guardas municipais ou seja o prefeito de Embu tá dando pelé tá dando calote tá 
desonrando com a sua palavra descumprindo um compromisso com a Guarda Municipal de Embu 
das Artes  
Eu sempre disse aqui vereadores que pagar o safadão adiantado tirando dinheiro da segurança da 
Saúde ia ter um preço e agora nossa a nossa Guarda tá sofrendo na pele a administração da nossa 
Cidade  
Como pode vereadores aqueles 500.000 reais que o prefeito tirou da Guarda poderia agora ser 
utilizado para fazer evolução funcional dos servidores de pagar e Honrar com salário desses guardas 
que evoluíram na carreira por mérito por tempo de serviço 
Como pode um prefeito que diz que revolucionou a guarda municipal que é um prefeito que defende a 
GCM não Honrar com o pagamento dos 30 servidores que evoluíram funcionalmente  
Como pode como pode um governo que faz política com a GCM a torta e a direita fica divulgando nas 
redes sociais porém post na rede social não vai pagar o aluguel dos nossos guardas não vai comprar 
alimento pra casa dos nossos guardas não vai comprar leite pros filhos dos nossos guardas 
Essa é a grande realidade vereadores e eu sei que os senhores também estão sofrendo até porque a 
prefeitura tem uma dívida com a câmara de 9 milhões de reais que não tem honrado o pagamento 
tem servidor dessa casa que não recebeu o seu vale alimentação 
Então senhores hoje Embu vive um pandemônio uma zorra que o prefeito não paga ninguém muito 
menos a GCM de Embu 
 
Presidente  
Próximo inscrito 
 
2º Secretário – Vereador Alexandre Campos Silva  
Vereador Adalto Batista  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Adalto Batista 
 
Vereador Adalto Batista da Silva  
Bom dia presidente vereadores presente Vereadora aline Santos público presente  
Posso usar a Tribuna 
 Presidente pode usar a Tribuna 
 
Presidente  
Próximo inscrito 
Concedido Tribuna  
 
Vereador Adalto Batista da Silva  
Bom dia mais uma vez aí Presidente Vereador presente Aline Santos vereadora público presente 
Senhor Zezinho do Castilho ali presente  
Eu quero falar aqui sobre que eu tive ontem em Itapecerica da Serra participei da sessão da Câmara 
fui bem recebido lá entendeu recebido pelo cepacol né que é o presidente da Câmara Municipal de 
Itapecerica da Serra e foi aplaudido lá também a minha presença na hora de ir embora foi bem 
recebido lá então quero agradecer aí o cepacol pelo me recebeu bem lá tá bom 
Quero falar sobre o Pronto Socorro também que a superlotação que está lá eu tô indo lá o pessoal 
estão me ligando os moradores liga vários bairros para mim comparecer que as pessoas estão 
esperando 7 às 2 da tarde para passar numa consulta lá no médico  
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Então eu tô lá participando lá vendo como é que tá o movimento funcionário falar precisa de mais 
médico lá e mais enfermeira tá bom 
Quer ver que o secretário da saúde aí tomar uma Providência aí e acabar essa superlotação do plano 
Socorro central do Embu das Artes 
Obrigado a todos 
 
Presidente  
Vereador a saúde não é só no Embu das Artes que tá super lotada não viu 
Com esse surto aí tá todo lugar tá lotado  
Próximo inscrito 
 
2º Secretário  
Vereador Bobilel Castilho  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Bobilel Castilho 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Bom dia a todos nobres vereadores público que nos assiste internautas quero aqui cumprimentar 
meus pares quero cumprimentar o ex-vereador dessa casa Zezinho do Castilho qual é o meu pai 
Quero de forma especial comentar o pessoal da educação que tá aí seja bem-vindo parabéns pelo 
grande trabalho que vocês fazem na nossa cidade  
Quero 
também cumprimentar o caião do corte que tá aí seja sempre bem-vindo  
Cumprimentar o Kauan também seja sempre bem-vindo parabéns para você estar sempre atento e 
preocupado com a nossa cidade  
Quero aqui hoje usar essa fala para mim tá agradecendo a secretaria da da saúde por ter levado a 
carreta no São Luís foi muito bom onde a gente atendeu muitas pessoas 
Acho que o importante é isso a gente dá respaldo à população a quem precisa Isso é muito 
importante então quero agradecer parabenizar o prefeito Ney Santos parabenizar o Hugo Prado 
parabenizar a nossa secretária da saúde a Tamires também  
Aqui de forma especial desejar um feliz aniversário pro meu amigo companheiro Gerson Olegário que 
foi ontem Parabéns muita saúde que Deus possa te abençoar  
Antecipar também parabenizar a minha amiga da Secretaria de Saúde a Tamires que vai fazer 
aniversário amanhã desde já já tô desejando meus parabéns muitas saúde e felicidade e desejo um 
bom dia a todos 
 
Presidente  
Próximo inscrito 
 
2º Secretário  
Vereador Sander Castro 
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Sander 
 
Vereador Sander Castro da Conceição  
Bom dia a todos cumprimentar os vereadores presentes vereadora Aline público presente internautas 
que nos assistem e todos que acompanham de alguma forma  
Agradecer a presença aqui do Kevin Jardim São Marcos tá aqui prestigiando mais uma vez o 
gabinete ao Tifu que está aqui presente grande abraço e os demais lideranças que se encontram aqui 
em nome do Tifu quero cumprimentar todas as lideranças aqui presentes 
Eu gostaria de estar comentando sobre essa questão do Rio Grande do Sul né 
Eu tenho familiares lá no Rio Grande do Sul minha minha tia é de lá de Porto Alegre tenho parentes 
lá em cruzalta e juí diversas cidades graças a Deus em jui cruzalta não teve não foram atingido essas 
cidades mas em Porto Alegre foi muito atingido 
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Inclusive lá no prédio onde mora minha tia ela mora num prédio mas foi atingido também com essas 
fortes chuvas né e foi um fenômeno lá que pelo que eu tomei conhecimento aconteceu já há muitos 
anos atrás acho que 80 anos atrás mas foi uma fatalidade gente 
Várias famílias né perderam aí suas vidas perderam suas casas perderam diversas eh questões não 
só materiais mas também e vidas né que são irreparáveis  
Então pra gente poder ajudar nós vamos estar promovendo um evento de MMA aqui na cidade de 
Embu das Artes no ginásio de Santa Teresa dia 25 um evento de luta profissional Onde teremos aí 
diversos e categorias se enfrentando e vamos arrecadar alimentos não perecíveis se toda os 
alimentos que arrecadar lá nós vamos doar através da secretaria de Desenvolvimento Social para 
chegar lá na ponta lá no Rio Grande do Sul  
Além disso estamos fazendo outras campanhas para poder ajudar a população tem diversas locais 
que estão arrecadando o próprio CTG Centro de Tradição Gaúcha aqui de Embu das Artes que fica 
aqui na BR próximo ali do antigo só alegria tá arrecadando alimentos para enviar pro Rio Grande do 
Sul roupas mantimentos insumos para poder levar  
O nosso prefeito também tá fazendo uma campanha junto com o vice para poder levar então tudo 
aquilo que puder ajudar e o eu acho que é bem-vindo nessa hora é um momento de união é um 
momento é da gente realmente fazer uma reflexão e ajudar nossos irmãos do Rio Grande do Sul que 
tanto produzem que tanto contribui com o desenvolvimento do Brasil né 
Seja fazendo lá principalmente Eles são muito conhecidos as as plantações de arroz né de todo o 
Brasil a maioria sai tudo do Rio Grande do Sul Então são pessoas muito trabalhadoras que tem por 
Essência aí muitos no agronegócio na AG cultura que contribui mesmo para alimentar toda a 
população do Brasil não só de Embu das Artes  
Então eu fico aí solidário a todos os nossos irmãos do Rio Grande do Sul é importante a gente poder 
de alguma forma tentar ajudar né através dos nossos amigos através dos nossos familiares através 
dos nossos vizinhos a gente fazer essa grande sinergia essa grande campanha solidária para poder 
aí abraçar nossos irmãos do Rio Grande do Sul 
Então eu vejo aí diversas cidades se movimentando em pró da população tenho como exemplo aqui 
mesmo o próprio prefeito de Osasco de Carapicuíba que estão se movimentando para poder ajudar 
tenho visto tenho visto empresários também grandes empresários pequenos empresários médios 
empresários eu tenho visto a sociedade civil se reunindo aí para poder ajudar dentro daquilo que 
pode né 
Sabemos que hoje a sociedade ela enfrenta dificuldades com a inflação voltando aí com diversas 
coisas que vêm acontecendo devido à gestão do governo federal 
Mas mesmo assim as pessoas querem se solidarizar elas querem ajudar mesmo passando por 
dificuldade elas querem de alguma forma ajudar isso é importante  
Eu fico feliz quando nós moramos num país onde que as pessoas são solidárias onde as pessoas 
elas fazem o bem sem olhar a quem então é muito importante nesse momento a gente tem essa 
consciência né saber que foi uma catástrofe ambiental imprescidível né que a gente não jamais nem 
os meteorologistas previram aí esse tipo de catástrofe né  
Avenidas movimentadíssima completamente tomada pela água da chuva onde que diversos efeitos 
naturais aí contribuíram também para que ocorresse isso e agora cabe a nós solidarizar e poder 
ajudar de alguma forma  
Então eu convida a população toda aí para est prestigiando o nosso evento no dia 25 que vai ser tudo 
revertido a questão dos alimentos para Rio Grande do Sul  
Mas muito obrigado  
 
Presidente  
Próximo inscrito 
 
2º Secretário  
Vereador Luiz do depósito  
 
Presidente  
Com a palavra nosso Líder vereador Luiz do depósito 
 
Vereador Luiz Carlos Calderoni  
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Senhor presidente vereadores vereadora Aline cumprimentar o senhor Zezinho do Castilho homem 
forte junto com o seu filho Bobilel cumprimentar o Rogério Tifu né agradecer a todos que estão 
presente  
Dizer só num complemento que o Sander tá falando sobre a preocupação do nosso governo com a 
questão da tragédia que tá acontecendo no Rio Grande do Sul  
Porque já é histórico né o nosso governo em outras ocasiões ajudar aqueles que precisam nessa 
como acionou no Brumadinho em todas as ocasiões o nosso governo se prontificou e tá fazendo 
arrecadação de alimentos né tudo que for possível 
Agradecer sim o nosso governo junto com o Hugo prado por estar em Brasília né tentando trazer 
recursos aqui para a nossa cidade  
A gente sabe que nós temos realmente dificuldades na questão da Saúde mas não deixamos de falar 
também que a carreta da saúde vem ajudando a diminuir a quantidade de pessoas que estão 
precisando nesse momento dessa pandemia né da dengue 
Então dizer que o importante do governo é ele saber dos problemas e enfrentá-lo tá bom minha gente  
Agradecer a todos um grande abraço 
 
Presidente  
Próximo inscrito  
 
2º Secretário  
Não há mais escrito senhor presidente no pequeno expediente  
 
Presidente  
Não havendo mais vereadores escritos no pequeno expediente nesse momento nós passaremos ao 
grande expediente  
Primeiro Vereador escrito  
 
2º Secretário  
Vereador Abidan Henrique  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Abidan Henrique 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Presidente Posso usar a Tribuna  
Muito obrigado 
Público que nos assiste vereadores aqui presentes eu quero aproveitar o ensejo que o Nobre colega 
comentou sobre a situação do Rio Grande do Sul  
Eu quero aqui prestar toda a minha solidariedade ao povo do Rio Grande do Sul  
Infelizmente a tragédia que aconteceu ali em todo o estado de fato é uma tragédia sem precedentes é 
mais um exemplo da crise climática que o nosso país vive então quero deixar aqui a minha 
solidariedade 
Tenho feito um trabalho nas redes sociais com os meus amigos familiares apoiadores de arrecadar 
alimentos arrecadar água 
Estou deixando ali no ponto de coleta na oficina corporal aqui e no centro do Embu e espero que a 
nossa população de Embu das Artes também possa fazer a sua contribuição  
Os vereadores aqui presentes público que nos assiste pois nós precisamos ajudar os nossos irmãos 
lá no Rio Grande do Sul  
Eu quero aproveitar colegas e fazer um link com um problema gravíssimo que nós estamos vivendo 
aqui Embu das Artes que também diz respeito à crise climática também diz respeito a negligência do 
poder público para com as obras de combate a enchente que é o caso da Rua Torre de chanceler na 
divisa entre Embu das Artes e São Paulo  
Colegas vereadores esta foi na semana passada a quarta vez que a Rede Globo foi lá na rua torre de 
chanceler e mostrou o descaso da Prefeitura de Embu das Artes para com o nosso povo Vereadores 
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Eu vou explicar o que tem acontecido na rua torre de chanceler é um córrego que do lado de São 
Paulo o prefeito está fazendo a obra de canalização o muro de arrimo para conter o desmoronamento 
da rua porém do lado de Embu o prefeito diz que não tem dinheiro  
Do lado de Embu as famílias estão tendo as suas casas Quando chove forte inundando cheia de 
água esgoto do lado de Embu essa semana teve criança caindo dentro do Córrego porque eu fui lá e 
a rua tá desmoronando  
Vereadores o asfalto tá cedendo os muros que a própria população fez estão cedendo para dentro do 
rio  
Tem casas que foram interditadas vereadores porque do jeito que tá indo ali algumas casas vão cair 
para dentro do Córrego e o prefeito de Embu no começo desse ano disse que não tinha dinheiro e eu 
fui investigar vereadores 
Eu descobri que nos últimos do anos o prefeito Ney Santos e o seu vice Hugo Prado investiram um 
total de 0 reais em obras de combate a enchente vereadores 
População que nos assiste feito de Embu e o seu vice Hugo Prado investiram 0 reais em obras de 
combate a enchente em Embu das Artes e aí nós estamos com aquela obra na rua torre de chanceler 
que a rua do lado de Embu tá caindo para dentro do córrego que já teve dois carros que caíram para 
dentro do Córrego duas crianças de bicicleta que caíram dentro do Córrego  
Nós não tivemos uma vítima ainda por um milagre pois em janeiro desse ano encheu d'água e as 
casas do lado do rio ficaram cheias de esgoto e aí senhores por que que eu tô fazendo essa 
comparação 
Porque quando o poder público falha ele é omisso ele não cuida do Povo ele não faz o serviço de 
zeladoria na cidade não faz as obras de combate a enchente o nosso povo perece 
Eu estive ontem mais uma vez na rua torre de chanceler conversando com os moradores  
O vídeo vai sair essa semana 
Os moradores não acreditam mais em prefeito em vice-prefeito tem gente querendo se mudar de 
Embu das Artes porque não adianta paga água luz esgoto IPTU e o Prefeito não vem arrumar a rua 
que está a 1 km da casa do vice-prefeito  
No bairro ao lado que o vice-prefeito cresceu  
A Globo já foi quatro vezes vereadores quatro vezes denunciar aquela situação e depois de tanta 
pressão o prefeito colocou 150.000 reais na linha de obras de combate a enchente  
Aquilo não dá nem fazer o asfalto que tá desmoronando quanto mais fazer o gabião o muro de arrimo 
para conter aquele deslizamento então a população de Embu eu até Pedi pros moradores mandem 
um recado para o nosso prefeito porque sabe qual que foi o retrato da nossa cidade para aqueles 
moradores  
Em janeiro a casa deles encheu d'água em fevereiro o prefeito colocou 2 milhões no bolso do Leo 
Santana para fazer o show  
Enquanto aconteci o show uma moradora gravou a rua estava enchendo d'água no dia 18 de 
fevereiro  
Então a nossa cidade moradores de Embu está largada e o prefeito de Embu prefere fazer festa do 
que cuidar por exemplo da rua torre de chanceler  
Os moradores não acreditam mais estão descrentes vem que o prefeito não vê aquele local aquele 
bairro como uma prioridade  
A prioridade é gastar com show a prioridade é gastar com evento por isso que no dia de ontem eu 
estive lá pela segunda vez e agora o nosso gabinete vai fazer uma denúncia no ministério público 
porque não adiantou fazer reclamação não adiantou a Globo ir lá 
Agora o prefeito vai ter que responder pra justiça por que que ele tá lesando prejudicando aqueles 
moradores que trabalharam duro Vereador para construir suas casas trabalharam duro para comprar 
o seu carro  
Teve o depoimento de uma moradora vereador que ela tá tendo que alugar uma garagem porque 
metade da rua caiu para dentro do Córrego ela não consegue nem estacionar na casa dela teve que 
alugar uma garagem em outra rua porque o Prefeito não tem a decência de fazer aquela obra  
Eu preciso citar aqui os moradores tem vídeo do nosso vice-prefeito indo lá e se comprometendo em 
fazer a obra da Rua Torre de chanceler 
Dizendo que já tinha projeto inclusive porém mais uma vez o tal do vice-prefeito marionete 
inexperiente descompromissado com a cidade foi lá e não cumpriu a sua palavra nunca mais foi lá no 
bairro esse projeto nunca apareceu e a população continua sofrendo isso é muito grave  
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Eu tenho outros exemplos aqui não vamos longe da câmara não Rua Cássio Mboi mais uma vez a 
rua desmoronou para dentro do Córrego o prefeito ao invés de arrumar aquilo já são janeiro fevereiro 
março abril nós iremos para o quinto mês que o prefeito colocou um tapume para ninguém ver que 
tava desmoronado e não fez a obra de contenção  
A rua Cassio MBoi ao lado do Centro do Embu virou um estacionamento porque todo um trecho 
sentido cercado grande saindo do Silvia indo para cercado grande Tá interditado 
Concedo uma parte Vereador  
 
Vereador Adalto Batista da Silva  
Bom dia mais uma vez presente  
Seguinte a obra pé do bombeiro a indicação é minha foi aprovada aqui na Câmara que os vereadores 
aprovaram né 
Nós aprovamos então a indicação é minha tá lá o tapume e tá parada a obra esperando segundo 
Nelson disse que a Sabesp ia tirar um cano mas já tirou e não continuou a obra tá parada  
Mas a indicação é minha lá tá bom pessoal tá 
Reclamando lá mesmo que uma passagem só para passar os carros lá não tem espaço 
Obrigado Abidan 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
É isso aí Vereador  
Um desastre ao lado do Centro do Embu prejudicando a nossa cidade prejudicando os Comerciantes 
daquele local daquela região e nós já iremos para o quinto mês que o prefeito gastou com o safadão 
gastou com o Léo Santana mas não prioriza as obras de combate a enchente na nossa cidade  
Então vereadores eu venho aqui dizer que a crise climática tem afetado o Brasil inteiro inclusive 
Embu das Artes  
Em janeiro nós tivemos 15 pontos de alargamento Inclusive a prefeitura encheu d'água só no ressaca 
tivemos três pontos de alargamento no centro de Embu tivemos no mínimo três pontos de 
alargamento também  
Aí eu venho dizer isso por que a crise climática é uma realidade nos municípios brasileiros  
Agora os municípios em que o prefeito vice e todo o corpo de secretários é omisso o povo vai sofrer 
mais  
Eu vou dar mais um exemplo aqui vereadores em uma das fiscalizações que o nosso mandato fez 
nós descobrimos que na região do novo Campo Limpo Avenida das Pombas que alaga vira um rio 
aquela rua nós já tivemos carro perdido ali animais morrendo naquele rio  
O Córrego é estreito e quando enche d'água a rua vira um rio  
A Prefeitura de Embu vereadores peço atenção dos Senhores os nobres colegas eu peço atenção 
porque isso é muito grave  
Vereadores Prefeitura de Embu população que nos assiste a Prefeitura de Embu está prestes a 
perder 30 milhões de reais para fazer a obra de canalização daquele Córrego na Avenida das 
Pombas e por que que vai perder  
Porque a Prefeitura não fez o projeto para apresentar para a Caixa Econômica Federal  
O prazo é até dia 30 de Abril vereadores e a prefeitura mais uma vez não fez o projeto a Caixa 
postergou pela milésima vez até julho agora a prefeitura tem até julho para escrever o projeto e 
mandar pra caixa senão vai perder 30 milhões de reais 
Essa é a realidade do nosso município para algumas obras diz que não tem dinheiro mas esse 
dinheiro vai vir no governo federal qual que é a desculpa agora  
Não tem desculpa 
Não vai ter essa obra lá no novo Campo Limpo pela pura incompetência e incapacidade do prefeito 
do vice-prefeito que não consegue construir o corpo técnico para dar atenção às demandas da cidade  
Eu conheço muito Engenheiro concursado na prefeitura que tá atolado que são poucos Engenheiros 
para dar atenção a toda demanda e aí o que acontece ao invés de contratar cargos técnicos para 
ajudar na construção dos projetos o prefeito faz cabide político dentro das secretarias estratégicas da 
nossa cidade de obras planejamento e é por isso que agora Embu tá perdendo 30 milhões de reais 
Então população que nos assiste esse é o retrato de Embu é Rua caindo para dentro do Córrego é 
casa das pessoas enchendo de água é a população perdendo tudo que tem perdendo sua casa seu 
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carro correndo risco de vida e o prefeito em 7 anos de mandato não conseguiu escrever um projeto 
para mandar pra Caixa Econômica Federal  
Essa é a realidade do nosso município vereadores  
Eu queria dizer aqui Esse é trabalho de fiscalização e eu quero aqui aproveitar e pedir o apoio dos 
Nobres colegas fazer um requerimento para a Secretaria de obras e de planejamento para que 
expliquem porque até o dado momento não fizeram projeto pro novo Campo Limpo 
Não fizeram projeto para revitalizar aquela região e canalizar aquele Córrego qual que é a desculpa 
Prefeito 
 
Presidente  
Próximo inscrito  
 
2º Secretário  
Vereador Gideon dos Santos 
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Gideon Santos 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
Presidente questão de ordem Posso usar a Tribuna 
Bom dia público presente bom dia nobres vereadores internautas que nos assistem público que nos 
assiste nas redes sociais  
Quero primeiramente aqui agradecer a Deus por essa rica oportunidade né e começando a falar aqui 
já falaram aqui também dessas obras que estão parada  
Eu queria começar a falar aqui do centro né aqui do ponto socorro que fizeram uma propaganda tão 
grande que esse ponto de Socorro Infantil e tá aqui né parada essa obra  
Qual é o motivo secretário de obras que está parada essa obra que dinheiro tem o governo federal 
mandou dinheiro  
Eu tenho um vídeo aqui que a própria empresa com os funcionários saindo embora pegando a mala 
indo embora 
O que que está acontecendo o secretário de obra quem é o secretário de obra agora nossa cidade  
A semana passada eu perguntei quem era o secretário de Finanças que é um secretário que fala pela 
secretaria mas quem assina é uma mulher  
O secretário de obras quem é o secretário de obras  
O secretário de planejamento porque você vai no Pontal da Transparência não tem o nome de 
nenhum secretário  
Eu gostaria de saber você sabe por quê que a nossa população está sofrendo aqui no cercado 
Grande Ó tem essa rua aqui que já saiu várias vezes na Globo aqui no cercado a Cassio M Boi tá 
parado ali do lado da do lado da padaria 
Aqui é um centro um centro onde chega final de semana mais de 20.000 turistas e a nossa cidade tá 
o caos que as nossas obras estão parada 
Subindo ali o cercado o supermercado fizeram uma rotatória ali que não sei o que tá fazendo que 
ontem jogar umas Pedrinhas lá Cadê o eu quero entender cadê o dinheiro 
Porque essas obras que eu vejo Senhor falar que senhor tá pegando essa Almeida é tudo é Almeida 
tudo é Almeida tudo é almeida eu quero entender porque essas obras começa e para começa e para 
Essa é da Cassio Mboi gente coitado dos empresários aqui da nossa região do cercado tá quantos 
meses  
Eu acho que seis a 8 meses parada há dois anos atrás eu fiz uma indicação que eu entrei tem um 
vídeo se vocês quiserem eu entrei lá dentro para mostrar que tava desbarrancando 
Fizeram uma uma Lapa e Lapa não sei o que que foi que acontece e agora tá daquele jeito a Globo 
veio só tem uma mão  
Eu moro aqui no cercado perto do Silvia gente os moradores estão sofrendo para descer até o 
Supermercado é 1 hora 1 hora e meia 
Porque ficou tudo transitado parou o trânsito na ali no cercado  
Agora olha nosso pronto socorro como o que está acontecendo é uma secretário de planejamento 
quem é o secretário de planejamento que isso é falta de planejamento 
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A gente passou por uma uma crise muito grande que foi no Brasil inteiro a COVID se planejaram 
Cadê o planejamento de fazer esse ponto de Socorro ampliação desse pronto de Socorro  
Aí começou agora a época eleitoreira colocaram um monte de placa parece que a justiça mandou 
tirar que tá aquela coisa mais linda maravilhosa e agora tá lá parada a obra  
Passa ali agora no ponto do Socorro para você ver que que causo tá aquilo ali gente as pessoas é é 
que está de calamidade o que tá acontecendo 
Você vai nas escolas que tá sendo pré reformada aquela do jardim de mimas só pela misericórdia 
deixaram a canaleta lá aberta que a criança arrebentou o pé pegou Deus me Livre você acha que foi 
tétano ô pelo amor de Deus gente  
Secretário de obras dinheiro tem porque a gente votou no orçamento e colocou dinheiro nas obras  
Secretária de saúde secretária de saúde O que que está acontecendo que a nossas UBS não está 
funcionando o que é que está acontecendo não tem num teste rápido de dengue o nosso ponto de 
Socorro tá daquele jeito 
Esse final de semana morreu um senhor porque não consegui atender o começo do infarto  
Porque o povo tá todo indo pro ponto de Socorro para urgência emergência porque a nosssas não tá 
sendo fizeram aí o ponto de acolhimento da dengue mas não funciona não tem nada lá não tem teste 
de dengue não tem nada  
O que que está acontecendo que dinheiro tem  
Eu não vou falar nem do có lado do Santa Emília que Nobre Vereador já falou aqui é um absurdo é 
um absurdo 
Agora é muito fácil chegar e fazer propaganda nas redes sociais é muito fácil é muito fácil mas eu 
queria aqui também Presidente né aos nobres colegas vereadores que estavam na sala 40 né Logo 
mais cedo um ato que houve contra minha pessoa né a respeito do nobre vereador que não está aqui 
presente ele me ofendendo com palavras que não é a primeira vez que ele faz isso ele já fez isso 
com o vereador Abidan ele já fez isso com o vereador da base que é o Abel falando palavrões 
Eu queria encaminhar isso aqui Presidente pro senhor né que eu vou encaminhar também Vi a e-mail 
que a comissão de ética Veja isso aí porque é uma falta de respeito 
Eu acho que aqui nós estamos num país democrático aqui é uma casa de lei a gente pode eu tenho 
minha opinião eu posso falar o que eu achar que eu devo só não precisa ofender as pessoas  
Agora Vereador porque eu não sei qual o motivo que ele tá desesperado xingando as pessoas 
falando palavrões e é um absurdo que não é a primeira vez que ele faz viu e comigo eu não vou 
aceitar  
Eu queria caminhar pro senhor presidente que a nossa presidente a comissão de ética analise isso 
aqui porque é uma falta de vergonha que ele já fez isso com o Nobre Vereador Abidan já fez isso com 
o vereador da base o Abel né quis até agredir o vereador Abel  
Quis agredir também o vereador Lucinho eu não entendo essas coisa  
Então eu gostaria viu que a nossa comissão de ética viesse analisar encaminho aí a presidência é um 
absurdo porque eu acho que ele tá descontrolado eu não sei o que é que tá acontecendo porque eu 
não vou é muito feio isso né a gente pode até perder até a bênção né 
A gente também somos ser humano somos de carne e osso para uma pessoa ficar ofendendo você 
com essas com essas faltas com esses palavrões é muito feio né e aqui eu acho que a gente temos 
que ter um debate Temos que se discutir né ideias políticas agora não ofender as pessoas com 
certos palavrões porque eu acho que isso aqui é muito feio ridículo 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Permite uma parte Vereador  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
Quem tá pedindo  
Permito sim 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Nobre Vereador Gideon eu quero fazer um comentário em cima da sua fala pois ao longo dos últimos 
meses todos os senhores acompanharam população que nos assiste o processo de perseguição 
política que o nosso mandato sofreu  
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Fiz uma metáfora dizendo que os vereadores fugiram como ratos e o os vereadores sentiram a sua 
honra ofendida  
Imagine agora Vereador Gideon quando um vereador fala pro outro e tomar naquele lugar Será que 
isso Vai ofender a honra também 
Então eu peço presidente que as medidas cabíveis possa ser tomada em relação ao vereador que 
infelizmente cometeu esse Insulto pro Nobre colega Vereador Gideon  
Porque eu também já sofri o mesmo Insulto em relação a esse vereador que é o vereador Sander  
A gente precisa dar nome aos bois 
Agora mais uma vez o vereador insultou um outro colega dizendo para ele tomar naquele lugar  
Se fugiram como ratos é quebra de decoro Imagine você falar um palavrão desse para uma outra 
autoridade pública  
Porque isso não é ofender a honra dos Nobres colegas 
Eu não sei o que é  
Porque todos aqui só o vereador Gideon que votou contra o vereador Adalto não pode vir no dia o 
restante todos os outros sentiram ofendido com o fugiram como ratos e o Vai tomar naquele lugar 
alguém sentiu ofendido aqui 
Então eu peço que as medidas cabíveis sejam tomadas  
Eu sempre preguei aqui que o respeito fosse uma das premissas no trato com os vereadores 
infelizmente Presidente o Nobre Vereador Sander vem faltando com respeito  
Inclusive Hoje eu postei nas redes um áudio em que o Nobre colega faz diversos insultos a um 
morador do Vale do Sol mandando tomar aquele lugar xingando o bairro  
Então assim eu não acho que essa é a postura de uma autoridade pública da nossa cidade que na 
minha visão tem que ter respeito para com a população que nos assiste na minha visão tem que ter 
respeito com os nobres colegas aqui nossos pares  
Infelizmente na minha visão Nobre vereador responder pelo que ele fez 
Muito obrigado Vereador  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
Então nobres vereadores Presidente eu queria que fizesse verbalmente mas eu vou encaminhar ao 
ao ao gabinete do Senhor ao gabinete da presidência né  
Porque eu acho é uma falta de respeito né Eu acho que aqui é uma casa de leis  eu acho que aqui 
nós temos divergências quantas divergências nós tivemos aqui eu tenho com com os nobres 
vereadores mas eu acho que nós temos que ter respeito um com o outro  
Só porque eu falei porque o o governo fez uma medida passando por cima de um Vereador ele achou 
que eu tava falando uma coisa daquele jeito e me mandou eu ir naquele lugar só que eu não vou eu 
não vou mas a gente às vezes somos ser humanos somos de carne e osso a gente pode perder até a 
bença né porque a gente somos de carne e osso 
Agora não dá para um vereador acho que descontrolado eu não sei qual o motivo Será se é porque o 
Rochinha é candidato ou não porque ele tá desse jeito descontrolada  
Porque se o Rochinha for o candidato ele eu acho que ele tá preocupado com isso porque meu 
Vereador Nobre vereador que não tenho nem ficar limpando o nome desse cabra Porque para mim é 
uma falta de respeito com as pessoas com o ser humano 
Será porque o Rochinha vai ser candidato a vereador eu vou falar para vocês eu não sou candidato a 
mais nada não vocês podem ficar só sou pré-candidato a vice-prefeito e se Deus quiser nós vamos 
ter a vitória em nome de Jesus  
Agora não se preocupe que eu não sou candidata Vereador agora você não precisa ficar com medo 
que se alterando dessa forma vocês podem ter certeza que eu tô aqui para ajudar e Quem me 
conhece sabe todos os vereadores aqui me conhecem Sabe quem me conhece sabe  
Eu vou dialogar com qualquer um aqui vou debater agora por bem comum da população agora você 
não precisa se ofender e me me ofender com palavras desse alto nível que você faz que eu não vou 
chegar a esse nível seu  
Você pode ter certeza entendeu que as urnas vai falar  
Agora eu espero que você esteja trabalhando porque o Vale do Sol tá daquele jeito hein Olha a sua 
ponta que você fez lá né e atrapalhando os moradores daquela região por favor viu 
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Eu espero isso muito que o senhor veja que senhor está fazendo agora ofender porque a gente tá 
debatendo porque a gente estamos discutindo políticas públicas porque você aceita tudo que o 
governo traz para você meu irmão que os outros vereadores aqui nós debate se discute 
Agora se você quer aceitar tudo de goela baixo eu não sei qual o motivo qual a responsabilidade que 
você tem com a população tá bom  
Obrigado presidente que Deus abençoe 
 
Presidente  
Próximo inscrito  
 
2º Secretário  
Vereador Luiz do depósito 
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Luiz do depósito 
 
Vereador Luiz Carlos Calderoni  
Senhor presidente a todos presente bom fiz questão de fazer uma análise aqui do que o Abidan 
estava falando Abidan mas assim você fez uma fala onde você cita a Avenida das Pombas  
Senhor Vereador Abidan Avenida das Pombas Espero que o senhor não coloque aí o seu projeto de 
trabalho futuro para canalizar a Avenida das Pombas porque a Avenida das Pombas ela foi 
canalizada no governo Geraldo Cruz ela totalmente Tá 
Talvez você tenha que falar que ela foi um serviço mal feito que hoje prejudica  
Não só tô de falar só para sua informação eu moro lá perto e aí eu posso te garantir para você que a 
Avenida das Pombas você tava requerendo que o nosso governo canalizasse a Avenida das Pombas  
Ela é totalmente canalizada certo só que ela foi feito um serviço mal feito na época do senhor Geraldo 
Cruz então por isso que hoje o povo tá pagando né  
Então só tô colocando para senhor não colocar no programa de governo uma coisa que já tá feito né 
assim 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Permitir uma parte Vereador 
 
Vereador Luiz Carlos Calderoni  
Pois não pode falar 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Vereador com todo respeito a minha avaliação é a seguinte de fato foi feito ali uma obra no governo 
Geraldo com financiamnte 
 
Vereador Luiz Carlos Calderoni  
Obra não a canalização  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Isso do governo federal sim porém aquela obra Vereador ela tem etapas né sim então é aquela foi a 
primeira etapa tem outras coisas para se fazer como por exemplo a reurbanização ali como por 
exemplo a parte Ambiental de replantio de árvores e ali na minha visão nós precisamos fazer um 
alargamento daquele córrego e até colocar algumas muretas para que a água possa fluir 
Então assim a gente tem um problema que nós precisamos resolver você o senhor sabe aquela 
região ali ela hoje ela é muito adensada e quando mais você vai colocando pessoas vai colocando 
casas mais esgoto tá sendo jogado naquele Córrego  
Então assim nós temos agora uma demanda que mudou há 20 anos atrás quando o Geraldo era 
prefeito 
Então o senhor não pode também eximir o governo atual de uma responsabilidade  
A informação que eu tô trazendo aqui é a seguinte o governo atual tem uma parte do recurso que 
precisa vir para ele concluir aquela obra concluir aquele projeto e o governo atual vai perder esse 
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recurso pois não apresentou a complementação do projeto ou seja o Geraldo deu a sua contribuição 
agora infelizmente o prefeito atual não tá conseguindo fazer um projeto de engenharia para receber o 
recurso do governo federal  
Essa é a demanda que nós estamos trazendo aqui para o debate e eu peço presidente que nós 
possamos colocar o meu requerimento para ser votado que é uma um requerimento de informação 
perguntando pra secretaria de obras e planejamento aonde está esse projeto qual que é a previsão 
para fazer esse projeto para mandar pra Caixa Econômica Federal que alguns amigos meus de 
Brasília Mandaram para mim que infelizmente o Prefeitura de Embu ainda não mandou o projeto no 
Portal de Transparência da Caixa tá lá  
Eu posso mandar para os senhores a data que agora foi reeditada para julho que o prefeito pra 
mandar o projeto e ainda não mandou  
Peço que coloque em votação Presidente  
Obrigado 
 
Vereador Luiz Carlos Calderoni  
Tá bom só complementando Vereador então assim a obra mal feita do governo anterior né que agora 
você pede complemento para terminar uma obra que foram feita praticamente 16 anos atrás né 
Todo mundo viu né que eles a em vez de alargar o rio eles estreitaram aí nós estamos pagando o 
preço nós que eu falo a população de lá né 
Tem outras obras também a obra do a obra da que foram feita aqui no Parque 
da várzea que tá até a metade hoje paralisada que tá respingando nesse governo agora que também 
tem que mandar projeto lá para complemento  
Porque infelizmente foi feito naquela naquela época do Governo Geraldo Cruz tá bom 
Outra coisa também falar Vereador Gideon a quando você fala não sou mais candidato aí você você 
me deixou meio sem jeito agora saber se eu não sou mais candidato é pré-candidato né  
A sua diga 
Tá ligado  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
O vereador Luís depósito eu falei que eu não sou Vereador candidato a vereador mais mas pré-
candidato a prefeito sim ah entendi tá bom Luís obrigado 
 
Vereador Luiz Carlos Calderoni  
Tá bom mas voltando voltando a sua reclamação com outro companheiro Vereador aí essa foi uma 
briga de vocês foi lá fora lá na no outro local não foi aqui dentro da câmara onde vocês usa o 
microfone né  
Para não acontecer 
diferente do do do do vereador gostar ou não quando ele fala as coisas aqui tá registrada né então 
tomar o máximo de cuidado e essa briga de vocês assim ó aí é vocês um a um contra o outro aí 
então não trazer para cá um abriga que vocês fizeram lá num numa sala entendeu  
Não tô falando que eu concordo ou discordo mas BR de lá trazer aqui para dentro da câmara  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
Vereador Luiz você me dá uma parte  
 
Vereador Luiz Carlos Calderoni  
Não  
Eu não tô discordando do que você tá reclamando mas tô dizendo para você que a briga lá dentro lá 
lá se fosse comigo eu tirar a satisfação e eu e ele né mas aqui dentro não dá para trazer esse tipo de 
discurso de briga entre um e outro né  
Mesmo eu não concordando que acho que tem  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
Me dá aparte  
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Luiz é aqui que é o de eu trazer porque lá é uma reunião da comissão mista né e aqui eu vim trazer 
porque eu tenho que encaminhar para o presidente para caminhar para a presidência da comissão é 
aqui que eu eu me fui ofendido com a com alto Escalão de palavrões né 
Então eu como o meu papel de parlamentar eu tenho que ir aqui não vim colocar não falei nem o 
nome do palavrão que ele falou comigo quem tava lá ô Vereador Luiz ouviu o que eu estou falando 
Então eu me senti ofendido foi por isso que eu trouxe mas é meu papel e meu dever de eu fazer isso 
tá bom Luiz obrigado  
 
Vereador Luiz Carlos Calderoni  
Tá bom chefe tá bom só isso aí queria que depois o vereador Abidan na próxima fala dele falasse de 
novo sobre a questão da Avenida das Pombas onde foi feito aquele projeto horroroso lá que prejudica 
toda a população lá 
Um abraço 
 
Presidente  
Próximo inscrito 
 
2º Secretário  
Vereador Lúcio Costa  
 
Presidente  
Com a palavra vereador Lúcio Costa 
 
Vereador Renato Lucio Costa Barboza  
Bom dia a todos Bom dia presidente vereadores cumprimentar aqui o público presente nome da 
minha amiga Milka cumprimentar todo o grupo político Lúcio Costa e cumprimentar os internautas 
que nos assiste  
Mandar um abraço aqui para toda minha família inclusive para minha tia mais uma vez Vamos lá 
Guerreira que vai dar certo né 
Cumprimentar aqui nossos internautas que nos acompanha né e torce pelo nosso trabalho assiste e 
acompanha e agradecer a Deus mais uma vez a oportunidade de estar aqui presente  
Motivo da da minha fala hoje e mais de agradecimento e tivemos ali domingo e ali no Santo Antônio 
aonde domingo quebramos um um obstáculo muito grande entre o poder público e aquela 
comunidade  
Quero aqui desde já primeiramente agradecer ao Vereador Abel Vereadora Aline não podemos 
esquecer o trabalho brilhantes que eles vêm fazendo lá né fui lá convidado através de alguns amigos 
meus nosso amigo Joãozinho da farmácia também faz um trabalho brilhante naquela região né 
Não podemos aqui ter vaidade não podemos ter aqui e esquecer de todos né  
Porque é todos e a união e quem ganha com isso é a população mas de forma especial agradecer o 
vice-prefeito Hugo Prado desde o Primeiro Momento que falei para ele dessa reunião ele não viu 
indiferença não viu obstáculo e viu sim população 
Inclusive teve o prefeito junto com a gente lá aonde Dedé domingo né foi o primeiro passo para que 
muitos vai acontecer né  
Aquela aquele povo carente aquela população que tanto precisa né de um apoio político um apoio 
dos representantes e se a gente não fizer isso não tem porque a gente tá aqui a gente não pode ver 
Classe  
A gente não pode ver siglas partidárias e sim população então Prefeito parabéns por você ser essa 
pessoa né um líder um amigo que acima de tudo tem respeito pela população  
Quero agradecer mais uma vez né a todo o corpo jurídico da prefeitura aos secretários que estão se 
empenhando para que tudo isso aconteça dentro da Lei  
Também não podia me calar aqui de algumas falas né que eu escutei aqui e eu fico triste né quando 
ou triste ou sei lá eu fico meio comovido quando eu vejo vereador aqui do meu lado pedir educação 
né  
Educação para para nós vereadores você vereador Abidan com todo respeito te respeito seu trabalho 
respeito sua ideologia política mas o senhor é um vereador que não tem respeito por ninguém 
principalmente pelas autoridades  
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Se acabou de falar para uma autoridade maior que a gente que é o vice-prefeito que ele é marionete  
Se o senhor fala que um um vice-prefeito e um prefeito o senhor não tem respeito pela autoridade 
maior do nosso município como o senhor vai cobrar respeito de um vereador Você concorda Luiz  
Independente se a gente aqui respeita ou não o trabalho do outro concorda ou não mas que a gente 
temos que ter educação e respeitar sempre né a doutrina de cada um 
Eu queria fazer uma pergunta pro senhor o senhor falou que a fala do vereador Sander né pra gente 
analisar que é motivo supostamente de cassação 
Então queria dizer então que a sua fala então é correta também sobre a cassação então 
Porque o senhor tá pedindo que da mesma forma que o senhor tomou a decisão né que o senhor 
tomou aquela fala Era para analisar o mesmo peso junto com a do Sander 
Então quer dizer que a justiça errou em trazer o senhor aqui porque realmente o senhor errou 
naquela fala em desrespeitar todos nós Como assim o Sander desrespeitou só isso 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Você me dar uma parte te responder 
 
Vereador Renato Lucio Costa Barboza  
Não 
O senhor não deu passo para mim  
E a respeito do vereador Gideon realmente vereador temos um problema muito grande a respeito da 
da saúde né O que não que não impede é da gente deixar de fiscalizar igual a gente estamos 
fiscalizando  
Todas as vezes que o o 
ponto de Socorro tá lotado alguém me chama eu chego lá tem cinco seis médicos trabalhando  
Infelizmente de 800 foi para 2000 3.000 pessoas né e quando o senhor fala do teste de dengue achei 
muito engraçado quando o senhor falou tava faltando faltando teste de dengue e morreu uma pessoa 
infartada 
Eu acho que teste de denue não tem nada a ver com o infarto né Eu acho que eu acho que são duas 
coisas distintas né uma coisa 
com a outra  
Não  
Não tô dando aparte não tá 
Então assim supostamente eu acho que realmente temos coisas para resolver temos coisas para 
trabalhar né temos coisas né Dedé acrescentar no nosso município  
Tem algumas obras né que estão em andamento né que estão parada a gente sempre faz uma 
programação quando Vai reformar um quarto uma uma sala e de um mês passa para dois 
Realmente tá passando do prazo mas o prazo que o prefeito pediu do hospital é até setembro eu 
acho que ainda estamos em maio se eu não estou enganado  
Então o prazo Dedé ainda está valendo né e eu tenho certeza vereador que pode ter certeza que 
essas obras vão ser entregue conforme a população tá aguardando  
Mas eu queria lembrar vocês da oposição com todo o respeito que eu tenho por vocês que também 
fosse alguns lugares que foi inaugurado e já foram entrego vocês vê aqui anuncie pra população 
também que o prefeito vem entregando obra que o prefeito vem trabalhando que o prefeito vem 
fiscalizando que o prefeito colocou a carreta da Saúde  
Inclusive amanhã vai estar aqui na ETEC ajudando né a um suporte lá na saúde  
Sábado ou foi domingo esteve lá na região do do vereador Bobilel lá no São Luís parabéns Bobilel 
você que é um vereador que luta muito pela sua região  
Então eu queria vocês aqui também é pronunciasse não é não é só vir aqui e falar que uma obra está 
atrasada mas que também tem Obra em andamento e que tem obra que foram entregue 
Eu não vejo o senhor fazer isso  
Então assim a população eles vê acompanhando não adianta só falar os problemas e os defeitos 
vocês tem que falar as qualidades para a população entender que vocês não estão aqui 
disputando só por siglas partidárias porque o que tá entendendo aqui que vocês só luta pelo embigo 
de vocês por siglas partidárias e não pela população tá bom  
Um grande de abraço e que Deus abençoe 
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Presidente  
Próximo inscrito  
 
1º Secretário  
Vereador Ricardo Almeida 
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Ricardo Almeida 
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Nobre Presidente posso utilizar a Tribuna  
Bom dia a todo o público presente que nos acompanha tanto presencial nessa casa de leis a casa do 
Povo quanto vocês que acompanham através da câmera e pelas redes sociais 
Gostaria de iniciar minha fala cumprimentando o Nobre sempre Vereador Tifu uma grande liderança 
que tem se destacado ali no parque com trabalhos sociais há muitos anos 
Tenho certeza Tifu que esse ano será o ano da vitória e que no início de 2025 você estará compondo 
essa casa de lei em uma das 21 cadeiras pela sua capacidade  
Também direciono a minha fala ao sempre Vereador Cristiano Mendes que em um que em um alguns 
dias aqui na cadeira do vereador Abidan mostrou para que veio apresentando projetos de lei de 
grande relevância lá para o para o bairro do Jardim Mimas  
Quero também parabenizar uma pessoa que para mim é muito especial eu conheci ela em 2016 e 
depois de lá para cá quando eu iniciei o meu mandato em 2017 tem colaborado muito com ideias  
Eu tenho ele tem compartilhado a ideias comigo e eu acredito que o meu mandato se torna até 
coletivo pelo aquilo que ele apresenta uma pessoa que me inspira um amigo um colega um irmão que 
mesmo não tendo o tipo sanguíneo eu tenho uma consideração muito grande que é o Giva  
Meu amigo Giva uma grande liderança ali do Santa Teresa que estará fazendo um evento SOS Rio 
Grande do Sul no sábado dia 11/05 ali no Santa Emília que é o pedágio solidário 
Que estará arrecadando alimentos e esse alimento será destinado a Rio ao Rio 
Grande do Sul aos nossos irmãos  
Falando do Rio Grande do Sul um do segundo mandamento que é foi a primeira lei que Deus deixou 
para o ser humano Vereador Gideon é os 10 mandamentos e o segundo é amar ao próximo como a ti 
mesmo é muito fácil você amar a pessoa que está ao seu lado um familiar uma pessoa que você 
conhece  
Esse mandamento ele só é válido quando a gente amamos aquelas pessoas que não conhecemos 
aquelas pessoas que não traz no nosso corpo tipo sanguíneo e eu acho que neste momento é o 
momento da gente poder se unir né e poder nos dedicar agora aos nossos irmãos do Rio Grande do 
Sul  
Então eu parabenizo ao prefeito Ney Santos que sempre quando tem acontecido como aconteceu em 
Brumadinho ele foi o primeiro prefeito a colocar a disposição uma carreta de água e levar lá aos 
nossos irmãos de Minas Gerais e agora está fazendo um mutirão de arrecadação de alimentos 
também via PIX para poder levar e chegar aquelas pessoas que estão ilhadas que estão sofrendo  
Infelizmente Vereador Nós não sabemos o tamanho da tragédia que está debaixo daquelas águas  
A reportagem diz que 90 aproximadamente 98 pessoas estão mortas mas nós sabemos a realidade 
quando abaixar as águas tem muitas pessoas ilhadas gritando pro Socorro 
Então esse é o momento da gente nos unir e de fato e de verdade pegar esse projeto de lei de Deus 
que foi feito há milhares de anos atrás e poder colocar em prática  
Então parabenizo o prefeito Ney Santos parabenizo o prefeito de Osasco o prefeito de Cotia o 
prefeito Manga de Sorocaba também que tem feito excelente trabalho tem se dedicado e a todos os 
prefeitos a todas as prefeituras as todas as câmaras municipais que tem dedicado a essas pessoas 
que neste momento está passando um momento muito difícil de ter perdido o seu bem que ele 
construiu ao longo do tempo perdido o seu animal e além disso um familiar um ente querido que é 
uma de uma cicatriz que vai ficar pro resto da vida  
Então deixo aqui a minha minha solidariedade aos nossos irmãos do Rio Grande do Sul  
Quero também deixar o meu sentimento a um amigo que esteve ao meu lado durante 7 anos me 
ajudou muito tem colaborar colaborou muito com o meu mandato que é o Fernando Fox  
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Infelizmente ontem o seu pai o Sérgio Salgueiro faleceu estivemos ontem acompanhando ali o 
sepultamento do pai dele  
Eu deixo aqui os meus sentimentos e eu acho que essa cicatriz ela não vai se apagar com palavras 
mas sim a única forma que nós podemos fazer para ajudar uma pessoa é através da oração Dedé 
que é um cordão umbilical que nos liga a Deus  
Então que Deus abençoe a todos e um ótimo dia  
 
Presidente  
Próximo inscrito  
 
1º Secretário  
Vereador Adalto 
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Adalto 
 
Vereador Adalto Batista da Silva  
Bom dia mais uma vez Presidente Vereadores presente Aline Santos Vereador e público presente a 
Deus primeiramente nós estamos aqui nessa sessão 
Eu quero falar sobre o Santo Antônio tem um buraco lá na final do Ônibus Já tem 8 meses um ofício 
meu quando tava na base e até hoje não tem amparo aí eu tô a foto tá maior o buraco lá bem no 
ponto final do ônibus na Santa Terezinha com a Santa Inês  
Eu mandei até a foto pro Ney tá aí tô aí aguardando o que vai resolver lá que o tá quase tombando lá 
para parar para pegar o pessoal do ponto final do bairro Jardim Santo Antônio 
O pessoal lá já não aguenta mais e a Santa Terezinha também né tá uma peneira lá ainda e tem 8 
meses que eu fiz o documento  
Então quer dizer o secretário de serviços urbanos né para tomar providência aí que a população paga 
imposto né tem direito tá bom  
Também sou o parque linhar que tá fazendo a lateral do bombeiro ali no cercado Grande a indicação 
é minha também é obra do Estado também mas que já chegou até recurso e tá fazendo bem 
lentamente lá  
Então Vamos providenciar aí para terminar essas obras aí que tá muito devagar  
Só isso obrigado a todos  
 
Presidente  
Gostaria aqui de cumprimentar nosso amigo pastor Bruno Guimarães  
O Abel é meu amigo quando eu falo para vocês que ele é meu amigo vocês não acredita né Nós 
compramos quatro camisas iguais o Abel deu uma pastor Bruno o pastor Bruno tá com a dele eu 
comprei uma Paulo Guedes o Paulo Guedes não usou até hoje viu pastor Bruno mas eu espero que 
antes de terminar a eleição ele use ela também 
Próximo inscrito 
 
1º Secretário  
Presidente quero agradecer a presença do meu amigo Michel Sales que é candidato do nosso partido 
Deus abençoe Michel  
Próximo inscrito Vereador Sander Castro  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Sander 
 
Vereador Sander Castro da Conceição  
 Bom dia novamente a todos presentes vou est aqui comentando uma questão como meu nome foi 
mencionado eu estava no gabinete resolvendo uma questão e foi mencionado pelo vereador de 
oposição  
Vereador como eu falei pro senhor já em algumas sessões anteriores Desde quando aconteceu 
alguns Episódios o senhor além de mentiroso o senhor é muito hipócrita 
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O senhor quer comparar situações que aconteceram fora da câmara que é de cunho pessoal com 
uma questão de quebra de decoro parlamentar 
São coisas totalmente divergentes e diferentes então eh eu sou sim Vereador mas além disso eu sou 
morador diferente do senhor né que caiu de paraquedas Embu das Artes 
Eu moro há 42 anos no mesmo local né Eu moro na mesma casa nunca mudei então diferente de 
muitas pessoas falaram até os moradores falaram 
Vereador é que eles sabe na condição financeira que eu tenho né até graças a Deus por tudo que eu 
construí e eles falou era muito fácil resolver sua situação era só você mudar daqui comprar em outro 
lugar como outros vereadores fizeram aí na da contra como o senhor fez né  
O senhor abandonou a ressaca e foi morar no Taboão segundo eu fiquei sabendo né que é mais 
perto da USP lá pro senhor poder fazer Seu cursinho  
Então assim cada um tem a prerrogativa de fazer aquilo que acho que é justo eu nunca abandonei 
minhas origens  
Diferente eu entrei na política em 2010 através de uma representatividade do orçamento participativo 
representando a região nove ali que pega a região do Vale do Sol a região do Itatuba Capuava né 
tentando trazer melhorias para aquelas regiões é pouco consegui na época porque era uma política 
pública inventada e eu não consegui avançar 
Eu a partir de 2017 quando acabou o antigo governo eu entendi que eu não tinha representatividade 
nenhuma eu pedia no máximo pela minha rua agora diferente do Senhor eu em vez de ficar 
apontando só erros eu resolvi participar da política né primeiramente como coordenador da 
campanha Acabou de acontecer do ser Vereador ser candidato ser vereador e é até irônico né 
O senhor fez um vídeo aí dizendo que o trabalho não para como é que trabalho O senhor não tem 
trabalho Deixa eu lembrar o senhor que o senhor só tem denúncias reclamações né e um monte de 
apontamentos trabalho O senhor não tem  
Talvez o senhor tem um trabalho lá fora dentro do município não que é o seu cursinho da USP lá 
trabalho O senhor não tem diferente eu só pro meu bairro lá levei milhões reais 800 1.800 de emenda 
junto né captamos aí junto a Alesp junto a emendas parlamentares e E o restante do projeto de 50 
milhões que veio para cá que os vereadores da base aprovaram que o senhor não fala que vai trazer 
melhorias para diversas ruas inclusive lá no Santo Antônio vão ser diversas ruas contempladas que 
vão ser feito recap Total vai ter Rua Nova que vai ser feita como a própria Santa Rosa que ele tá 
falando lá  
Então são coisas assim que o senhor não comenta sabe porque tem trabalho trabalho de vereador 
tem trabalho que é árduo lá que ficou lá no planejamento cobrando com nossos projetos 
Eu sou uma pessoa que trabalho com muita verdade quando os moradores me cercaram lá no 
primeiro mês de Mandato  
Eu falei nós temos que fazer uma construção de que forma que essa construção primeiramente tem 
que ter um projeto pra gente ter uma análise de quanto que vai sair futuramente os gastos futuro para 
poder trazer investimento pro bairro  
Então eu trabalhei nessa linha Então se hoje vai sair o resultado não é o resultado de 2024 é o 
resultado começou lá em janeiro de que eu comecei a trabalhar arduamente  
Muitas vezes indo lá conversando com o engenheiro conversando com planejamento e graças a 
Deus tá saindo diversos investimentos lá que já tá em licitação que isso  
Aí o senhor não fala né já tá eu acompanho eu monitoro  
Eu sei tudo que acontece aqui na parte de licitação pode ter certeza que eu monitoro porque eu sei 
fiscalizar 
O senhor não deve saber né porque o senhor não fala nada  
Então é normal o senhor entrar e mentir e querer se vitimar porque faz parte da esquerda  
A esquerda gosta de se vitimar o que a esquerda mais faz é se vitimar eu não eu parto pro trabalho 
invés de eu me vitimar  
Eu não tenho vergonha nenhuma de falar que até meus 30 anos eu trabalhei de jardineiro no bairro lá 
onde eu moro Tá certo no bairro onde eu moro que muitas pessoas viram a minha evolução só que 
eu dei um salto muito grande isso causa inveja né 
Causa aí o incômodo de certas pessoas que hoje eu tô maior que muitas pessoas não só no aspecto 
financeiro mas é no aspecto também como pessoa que graças a Deus nosso mandato é propositivo 
nosso mandato é de resultado ele hoje eu tenho  
Eu consigo ajudar diversas pessoas Deus me proporcionou essa condição  
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Um bom motivo aí é agora que nós vamos fazer um evento que vamos arrecadar alimentos não 
perecido que vamos destinar tudo lá o Rio Grande do Sul mas nós ajudamos aqui também dentro do 
Embu das Artes São diversas ações que são feitas aqui 
Hoje eu sou tão abençoado que eu consigo ajudar até pessoas de fora do município que tem ligação 
a mim são funcionários pessoas que trabalham para mim que me ajudam e eu também consigo 
ajudar isso daí é a lei do retorno  
Eu tenho muito tranquilidade com isso se você é uma pessoa boa as coisas boas vão retornar para 
você se você é uma pessoa ruim que haja aí manipulando tentando fazer o mal também vai o mal 
voltar para você  
Então eu tenho minha cabe eu tenho a minha consciência muito tranquila  
Eu coloco a minha cabeça no travesseiro eu durmo bem porque eu consigo fazer um trabalho bom 
dentro do município  
Não tô falando aqui que sou santo não  
Não sou santo e nunca fui e nem quero ser tá certo é como eu falei numa fala lá que se nem Jesus 
Cristo agradou a todos que era um homem Santo eu tô longe de ser santo sou imperfeito com um 
monte de defeito graças a Deus porque eu não sou máquina sou um ser humano mas eu tenho 
muitas qualidades  
Eu acho que as minhas qualidades superam meus defeitos Então é isso que me faz engrandecer e 
outra coisa eu sei reconhecer todos os meus erros 
Então quando a gente tem aí um um conhecimento nós sabemos trabalhar nossas dificuldades para 
se tornar um ser humano melhor diferente do senhor 
Que o senhor é uma pessoa baixa o senhor se puder prejudicar qualquer um o senhor não vai pensar 
duas vezes que é o seu estilo é se vitimar e tentar prejudicar as pessoas  
Por isso que o senhor ganhou o senhor não fala pra população que hoje o senhor tá sobre liminar  
Tanto falou que o prefeito tinha liminar que o vice-prefeito liminar e hoje o senhor tá sobre liminar que 
a qualquer momento pode cair a sua liminar e o senhor deixar de ser Prefeito Vereador e ficar 
inelegível por 8 anos  
Então o senhor não fala a verdade pra população não o senhor não fala a verdade para a população 
responder 
Então quando a gente trabalha com a verdade a gente não deve nada a ninguém então eu sempre 
falo até pros moradores lá da região onde que eu moro que eles têm que valorizar sim o trabalho que 
foi feito 
Foi um trabalho ardo né muitos vereadores até Brinca Aqui fala nossa mas teve conflito teve isso teve 
aquilo nossa que isso que aquilo  
O importante é que o resultado tá chegando pra população Tá certo eu não tenho vaidade em relação 
ao Sander eu não tenho vaidade se muitos falam mal de mim se muitos já até chegaram a querer 
denigrir a minha imagem como foram diversas pessoas aí ao longo do mandato mas o resultado tá 
vindo a população tá sendo atendida lá o trabalho tá vindo  
O senhor falou de áreas de Enchente lá tem dois pontos de alargamento que o senhor foi lá mentir 
dizendo que nunca alargava e sempre alagou e nós estamos fazendo obra vamos fazer obras de 
captação de águas fluviais é claro que ainda minha batalha não terminou para mim poder pegar um 
dos pontos de alargamento eu preciso pavimentar ali mais três ruas nós estamos trabalhando 
estamos monitorando estamos articulando para arrumar mais recursos para poder complementar e 
fazer  
Digo mais eu tenho um sonho primeiramente é estruturar o bairro depois nós temos duas grandes 
áreas públicas lá uma área grande onde tinha antigamente um lago que eu cheguei a nadar naquele 
lago quando eu era pequeno tinha menos de 10 anos de idade tinha peixe tinha Lago  
Infelizmente com o tempo o bairro foi se desenvolvendo a própria prefeitura jogava lá cascalho pó de 
pedra e ia parando tudo como vai até hoje assoreando o lago lá e os Lago ficou completamente 
assoriando corre água lá corre porque é uma região de Mananciais tem diversos Mananciais 
Mas é isso que agrava infelizmente causas enchentes lá o que nós estivemos fazendo aí ao longo 
desses três anos não foi ficar com os braços cruzados 
Eu sempre cobro aqui da Defesa Civil uma solicitação de um documento que dispensa Cetesb né a 
gente através da Defesa Civil consegue para estar desassoreando os pontos ali críticos coisa que eu 
fiz no governo do PT em 2015 pedi e sequer tive o meu pedido atendido né não tive 
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Infelizmente entrei por que que eu provo isso eu tenho protocolo Eu provo inclusive Quando o senhor 
me acusou de crime ambiental lá e denunciou eu provei na justiça que eu já tinha pedidos anteriores 
que lá alagava através do Protocolo  
Até porque eu não tenho máquina de voltar no tempo e criar protocolos retroativos Então os 
protocolos foram feitos no governo do PT que eu solicitava lá que tinha enchente tanto na entrada do 
bairro quanto lá na frente da minha casa né acontecia lá as enchentes e hoje graças a Deus nós 
estamos aí trabalhando para solucionar esse problema  
Através do quê através de recursos através de projetos que já estão prontos estão em andamento  
Então eu fico muito feliz de poder chegar aqui pra população prestar conta de diversos projetos que 
eu fiz  
Eu trabalhei muito pelo vale de s mas não trabalhei só lá hoje eu tenho projeto no Vista Alegre eu 
tenho projeto no Pinheirinho eu tenho projeto no Santa Clara eu tenho projeto Santa Eduardo eu 
tenho projeto Jardim Olinda Santa Teresa todos os bairros praticamente vários bairros eu tenho 
projeto São Luís diversos bairos com todo respeito tem vereadores muito atuantes lá mas eu também 
com conseguir apresentar alguma coisa lá mesmo tendo diversos vereadores atuantes mas sempre 
sobra alguma coisa pra gente poder representar a população 
Então hoje Sander Castro não é vereador de bairro é vereador do município que apresentou diversos 
projetos aprovados por essa casa de leis por quê porque foram bons projetos 
Já o senhor eu não posso falar nada porque o Senhor não teve projeto sequer aprovado então a 
única coisa que o senhor tenta ficar fazendo é ficar denegrindo a minha imagem é tentar denigrir a 
imagem do prefeito do vice-prefeito que é o que sobrou pro senhor né  
Já que o senhor não tem projetos para apresentar pra população infelizmente que o seu mandato foi 
um fracasso foi um grande fracasso 
Então diferente de nós que hoje nós estamos colhendo o fruto de muito trabalho tivemos dificuldade 
ao longo do mandato tivemos tá eu não estou aqui para dizer que foi tudo mil maravilha tivemos 
embates tivemos discussões tivemos Muitas dificuldades mas graças a Deus eu sempre trabalhei 
com dificuldade e é da minha vida as coisas para mim nunca foi fácil é como eu falei  
Eu trabalhei até os meus 30 anos de jardineiro e eu já tinha formação profissional já tinha graduação 
já tinha empresa mas as coisas não aconteciam nem sempre as coisas é no nosso tempo às vezes é 
no tempo de Deus  
Mas o dia que eu consegui a minha primeira oportunidade como empresário eu foquei graças a Deus 
a minha empresa só progrediu e é só Progresso tem tendência a crescer muito mais  
A mesma coisa já falaram que eu sou um oportunista porque eu consegui uma oportunidade como 
Vereador exatamente a vida é feita de oportunidades  
Não era a minha intenção ser candidato em 2020 como eu falei várias vezes foi minha intenção em 
2016 mas se a vida me deu uma oportunidade Por que não trabalhar por que não produzir por não 
crescer e foi o que eu fiz desde o primeiro mês de Mandato Desde janeiro  
Inclusive o Ivan tuber que tá aqui ele mesmo é testemunha porque ele se reuniu com os moradores lá 
do Vale do Sol esteve lá na época fazendo uma live e eu fui lá presencialmente na Vereda 
samambaia Você não se lembra mas você estava lá com os moradores do Vale do sol 
Eu dei minha palavra para eles que eu ia trabalhar pro projeto e hoje os projetos estão prontos eu fiz 
as indicações das quatro ruas lá da sua do seu bairro também jardim a Rua dos Arquitetos a Rua dos 
Artistas né todas do seu bairro Chácaras Aurora foram feito lá das quatro ruas né e eu sei que hoje tá 
chegando desenvolvimento lá teve o primeiro que foi feito do ppp através da iniciativa privada mas já 
chegou mais bloquete que foi ser feito lá  
Porque eu tive uma visão que essas esses lugares de bairro é muito melhor fazer com guia sargenta 
e bloquete tanto é que foram projetos meu aprovados lá no Vista Alegre que vão ser concluídos 
projetos meu lá na Chácaras Aurora projetos meu lá no Vale do Sol  
Então nós trabalhamos por diversos na Shizu Itamura que são recursos diferentes entes né  
Um veio do PAC outro veio do Governo do Estado então nós trabalhamos Graças a Deus não importa 
da onde vem o recurso  
O importante quem vai ser atendido é a população de Embu das Artes então o nosso mandato é 
propositivo nosso mandato é de resultado 
Eu fico muito feliz por você munícipe ter me dado uma oportunidade junto com o mandato coletivo a 
qual eu sou grato  
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Hoje não faço mais parte na janela partidária eu tomei um posicionamento corri pelo um partido a 
qual eu me identifico que é um partido Liberal é um partido de direita que defende aí os direitos da 
família é um partido conservador a qual eu faço parte com muito orgulho fui muito bem aceito pelos 
meus colegas do de partido a qual eu tive a oportunidade de articular 
O presidente do partido meus agradecimentos a todos que estão lá que hoje tem um time muito forte 
do pl em Embu das Artes que vem para fazer história nessa cidade né 
Um partido que tem um pré-candidatos que são comprometidos com a pauta da família  
Então parabenizo aí a cada pré-candidato que vem trabalhando aí para conquistar o seu espaço 
dentro do município  
Sabemos que não é fácil porque a oposição aqui ela é artilosa ela é venenosa ela realmente está 
aqui para brincadeira  
Se ela puder prejudicar a todos vai prejudicar para conseguir o seu objetivo que é voltar à cena do 
crime que é meter a mão nos cofres públicos 
Eu sempre falo dessa forma até porque a gente trabalha com a verdade esse é um intuito do 
vereador de oposição 
Esse é um intuito da esquerda voltar pro poder 
Então faça você munícipe a sua reflexão não é à toa que esses ataques diversos estão entrando 
contra o vereador Sander Castro que vem trabalhando  
Inclusive o próprio PT entrou com uma ação judicial contra nós aqui e o nome do vereador Sander 
Castro apareceu porque está incomodando 
Obrigado 
 
Presidente  
Próximo Vereador inscrito  
 
1º Secretário  
Vereador Bobilel Castilho  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Bobilel Castilho  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Boa tarde a todos gostaria aqui de cumprimentar o meu amigo Júlio lá do Perequê que tá presente 
seja sempre bem-vindo a essa casa 
Cumprimentar o Doutor Oliveira que tá aí também seja sempre bem-vindo a essa casa cumprimentar 
meu amigo dias seja sempre bem-vindo é um prazer ver vocês aqui nessa casa de lei  
Nobres vereadores eu gostaria muito que vocês um pouco atenção nessa fala  
Eu tô com um problema muito grande no Jardim Flórida na Rua Flor do Campo aonde tem dois bares 
que domingo está a até 3 4 horas da manhã e diante disso eu não posso ficar me calado 
Eu sou um cara que eu também gosto de festa eu também gosto de uma baguncinha mas desde o 
momento que você faça alguma festa que você você atrapalha o sossego dos moradores você não tá 
fazendo uma festa você sim tá fazendo uma bagunça  
Então eu venho hoje aqui fazer essa denúncia aqui na Câmara Municipal pedir Apoio aos meus pares 
e ao mesmo tempo dar um recado que eu vou conversar com o pessoal do planejamento com o 
pessoal da GCM e da fiscalização para tomar uma atitude no Jardim Flórida na Rua Flor do Campo  
Os moradores não aguentam mais domingo tem um pancadão até 3 4 horas da manhã aonde fecha 
uma rua que só é uma via que sobe  
Os moradores não têm o direito nem de poder dormir para poder amanhã trabalhar e ganhar o seu 
pão de cada dia e quero também dar um recado se tiver Vereador se tiver pré-candidato a vereador 
passando um pano para esse tipo de bagunça Betinho Eu vou denunciar aqui nessa Câmara 
Municipal  
Porque nós não podemos mais aceitar o dono do bar tem que ganhar o seu dinheiro o dono da casa 
de show ele tem que ganhar o seu dinheiro Vereador Abel mas ele não pode tirar o sossego do 
morador que a pior coisa que tem é você perder uma noite de sono e o Jardim Flórida pede socorro 
O meu celular toda hora tem denúncia aqui no tem denúncia no WhatsApp e eu não vou passar um 
pano para isso  
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Eu não vou passar um pano com todo respeito a pessoa que fica de madrugada até 4 horas da 
manhã fazendo bagunça ele não vai trabalhar no outro dia mas aquela pessoa que tá dentro da sua 
casa ela vai trabalhar  
Então eu não estou aqui para passar pano e não vou passar Ricardo por isso Ricardo você é daquela 
região eu venho pedir 
Eu vou pedir o seu apoio Ricardo que me ajude nessa luta porque a gente não pode prejudicar um 
bairro todo por causa de um ou dois bares 
Aonde a rua é tomada por tambor aonde a rua é tomada por gente que o seu próprio morador da Rua 
não tem direito o seu direito de ir e vi então eu peço Ricardo seu apoio 
Peço o apoio do secretário de planejamento do secretário da GCM da fiscalização que esse final de 
semana vocês façam ação lá 
Porque o povo não aguenta mais perder a sua noite de sono  
Cedo aparte ao Senhor  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Parabéns Vereador Bobilel Por trazer esse tema tão importante tenho sofrido também no bairro do 
Jardim Santa Teresa infelizmente o senhor expôs aqui aos nobres vereadores e fica até uma dica 
vereadores M das vezes essas festas que são legalizadas através de um ofício ela não é feita na 
porta da casa dos Senhores  
Ela na feita ela é feita na porta da casa dos outros e muita das vezes não é no seu bairro é em outro 
bairro a qual os senhores não atua  
Eu não tô generalizando esse tema mas muita das vezes a liderança chega pros nobres vereadores 
para pedir um ofício de fechamento da rua com o tema festa das crianças e realmente é festa das 
crianças com muita maconha muita naguile muito grau muita bagunça que que começa 4 horas e 
atravessa aí 4 horas da manhã 5 horas da manhã  
No dia seguinte aquela pessoa que trabalha direto de segunda a segunda que quer estar na sua casa 
poder curtir a sua família não tem a oportunidade  
Eu vou dar exemplo vereador Bobilel da Rua Butantã o quanto a GCM a nossa guarda trabalhou para 
acabar com fluxo ali e agora recentemente duas semanas um munícipe me mandou um vídeo  
Se eu tivesse como passar eu ia passar pro senhor aqui no telão aqui não deu tempo e não me 
programei para você ver a falta de respeito com aquela as pessoas que trabalham que saem à 
madrugada 
Fluxo fecharam a rua impediram o direito de ir e vir  
Existe leis nós nós temos vereadores que fazer que a lei saia do papel e se cumpra  
Notificar essas pessoas de adega igual o vereador falou ninguém quer impedir ninguém de ganhar o 
seu pão mas que tenha regras tudo tem regra Todo jogo tem regras e a partir do momento que você 
sai da regra você tem que ser punido você tem que ser notificado e se essa pessoa não tomar atitude 
né cabíveis de poder se adaptar com horário esse comércio não pode estar aberto  
Então eu tô com o senhor parabéns por essa fala parabéns mesmo e compartilho com o senhor 
juntamente nessa casa de leis se qualquer Vereador a qual todos eu tenho respeito quiser legalizar 
festa legaliza na sua casa na porta da sua casa não na porta da casa dos outros 
Porque se eu descobrir que tem alguma alguma legalidade através de ofício o senhor pode ter 
certeza eu vou me dedicar 5 minutos bem gostosos e 15 minutos para falar o seu nome e olha que eu 
não tenho medo viu eu falo mesmo bem na cara não mando recado  
Obrigado Bobilel  
 
Vereador Bobilel Castilho  
Ricardo Parabéns pela fala  
Eu quero dizer que eu vou expor aqui nessa Câmara Municipal que aqui é o local da gente expor eu 
não vou aceitar mais  
Só um minuto só concluir Vereador  
Eu não vou aceitar mais que o pessoal da nossa cidade de Embu das Artes não consiga dormir ter o 
seu direito de ir e vir e poder tirar uma noite de sono para poder ir trabalhar  
Eu não consigo aceitar mais 
Eu não moro no Flórida eu moro no São Luiz mas eu já estou de saco cheio e tem pré-candidato 
passando um pano 
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Eu vou expor aqui nessa casa de lei eu não vou aceitar isso 
Para você ter ideia Vereador Luiz depósito na rua de cima que é a rua grudada a gente tem três 
pessoas deficiente três pessoas acamada três pessoas a acamada Será que essas pessoas tem 
noção que essas pessoas não podem ouvir barulho que elas batem a cabeça na parede que elas não 
aguenta 
Eu não vou aceitar isso eu não vou ficar de bem com o dono de balada para fazer bagunça e deixar 
de proteger e cumprir o meu papel de fiscalizar e denunciar  
Então eu deixo bem claro aqui nessa casa de lei se eu descobri que vereador que pré-candidato tá 
passando um pano dando ofício para fechar a rua eu vou denunciar e digo mais digo mais aqui vou 
falar uma fala mais forte vou levar ao Ministério Público porque não pode fechar a rua para fazer festa 
para tabacaria para bar para esse tipo de coisa  
Eu não vou aceitar nessa casa  
Porque não foi um botequeiro só que votou em mim quem votou em mim foi o povo foi o botequeiro 
mas se ele tiver errado eu não passo um pano pode ser um filho meu se tiver errado eu não vou 
passar são pano  
O meu papel é proteger o povo o meu papel é cumprir a minha obrigação nessa casa eu estou numa 
casa de lei e eu não vou aceitar mais especialmente o povo do Flórida da Rua Flor do Campo tá 
sofrendo da forma que tá para mim já deu 
Sim senhor Vereador 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
Quero aqui Vereador Bobilel te parabenizar viu por essa coragem te falar aqui nessa casa de lei 
porque existe uma lei na nossa cidade a lei do silêncio isso tá acontecendo na cidade inteira e não 
adianta ficar ligando guarda coitado dos guarda que tá lá porque ele não tem nem viatura para ir lá tá 
com dificuldade isso não é só lá no Flórida não viu Vereador Bobilel  
Isso tá na cidade esse final de semana em várias agendas que eu estive acompanhando os pré 
candidatos o povo tá morrendo tem é calamidade isso aí é um absurdo é um absurdo Vereador 
Bobilel  
Parabéns meu irmão que não é só lá não essas adegas essas tabacarias que estão pedindo e é 
verdade viu e é verdade que são os pré-candidatos que estão aí não sei o que que tá acontecendo  
Secretário de governo por gentileza analise e veja o que tá acontecendo aí porque a cidade o povo tá 
sofrendo o povo tá sofrendo com esse barulho  
O Centro do Embu misericórdia ninguém consegue isso vai até uma duas das 3 da manhã agora 
imagine no fundão na periferia se no centro tá dessa forma Imagine na periferia 
Obrigado Bobilel e parabéns por essa atitude viu  
Tenho certeza que os nobres vereadores vai acompanhar isso com muita energia porque tá difícil 
isso muito difícil  
Obrigado Vereador  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Obrigado nobres vereadores eu conto com o apoio de vocês  
Eu tenho certeza que vocês também não aceita esse tipo de coisa porque não dá mais para ficar 
nessa situação  
Eu recebo diariamente hoje mesmo eu recebi cinco denúncia da Rua Flor do Campo a gente faz esse 
tipo de denúncia porque a gente tem que mostrar pro povo que a gente tá denunciando  
A gente tem que mostrar pro povo que tá procurando a gente que a gente tem que dar um respaldo 
para eles e isso eu vou fazer  
Então essa semana eu estou já conversei com algum com algum pessoal da Prefeitura e vou fazer 
um documento que faça essa fiscalização que não dá mais 
Meu muito obrigado uma boa tarde a todos 
 
Presidente  
Gostaria de parabenizar o vereador Bobilel Castilho pela fala dizer que o meu o gabinete nunca 
ninguém pediu isso porque sabe que eu sou o vereador do Povo de Deus 
Então eles já sabe para quem pede né se pediu para alguém vai pedir para alguém que é do jeito 
deles porque eu sou contra isso 
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Só sabe o que é perturbação ao silêncio quando você tá em casa e os caras fazendo isso ou em um 
culto numa igreja que alguém pode falar Igreja incomoda até às 9h 9:30 depois disso não tem igrejas 
nossa que está sofrendo porque o pessoal faz pancadão na porta da igreja mas vai dar conta  
Se a justiça da terra não fizer nada a justiça do céu vai fazer o pessoal é difícil de lidar  
Próximo escrito  
 
3º Secretário - Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Vereador índio Silva  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador indio Silva 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Boa tarde Presidente Boa tarde nobres vereadores público presente Internauta que nos acompanha 
quero por mais uma vez Presidente parabenizar o senhor pela condução da casa fico muito feliz  
Quero aqui de uma forma muito especial cumprimentar o Rogério Tifu que tá aqui presente 
cumprimentar o gato Dedê meus amigos Zoinho todo mundo que tá aí obrigado mesmo do coração 
sejam sempre bem-vindos a essa casa de lei  
Presidente o motivo de eu ter me inscrito aí no no grande expediente que na última segunda-feira 
agora por mais uma vez ali no no bairro do Ângela Batista Santa Rita tivemos um incêndio criminoso 
ali  
Incêndio criminoso pelo seguinte porque não é possível Seu José pinguinha que aquilo da ali tá 
acontecendo desproporcional aquilo dali tem alguém que tá fazendo aquilo e nós temos que 
averiguar temos que investigar e tomar providências por conta que não é a primeira vez tá certo que 
acontece  
Se não me falho a memória Já é a terceira vez e muitas pessoas está pagando a conta por conta 
desse fogo criminoso que tá acontecendo ali atrás do colégio Bassite tá certo 
Eu quero deixar bem claro o seguinte 
Eu não quero saber quem foi que invernou a barata Presidente mas eu vou até o fim eu vou 
investigar Vereador Abel e vou tomar providência  
Ontem eu estive na delegacia do meio ambiente hoje eu vou estar indo para Secretaria de Meio 
Ambiente e eu vou tomar providências quanto a isso tá certo não dá é inadmissível Vereador uma 
situação dessa Tá certo  
Na segunda-feira agora tivemos foram liberadas mais cedo do colégio por conta da Fumaça  
Tivemos crianças passando mal tivemos pessoas que tem asma que tem bronquite pessoas que 
usam balão de oxigênio Tá certo sendo prejudicada por conta dessa fumaça aí 
Eu viro para você e falo sem contar dentro das nossas casas Tá certo Michel Dentro da minha casa 
Você entrava lá dentro parecia que você tinha ligado aquela aquelas máquinas de de de fumaça que 
você solta nas baladas sabe falei rapaz do céu não é possível 
Invadiu as todas as casas a fumaça até hoje tá dentro das casas as mães de família Teve que tirar as 
roupas de dentro do guarda-roupa para lavar porque o cheiro está dentro afetou até mesmo as 
roupas  
Pessoas que já haviam lavado as roupas e colocado no varal teve que lavar novamente 
Olha foi um transtorno muito grande Tá certo  
Mas eu quero por mais uma vez reafirmar meu compromisso com o povo e agradecer a vocês que 
mandaram imensas mensagens para mim de apoio e dizendo que está junto comigo nessa luta  
Só para vocês terem ideia essa fumaça chegou até o Capão Redondo foi notícias lá no Capão 
Redondo  
Então eu quero deixar bem claro e mandar um recado aqui também pro dono do terreno 
Eu lembro muito bem quando esse terreno foi invadido ali a atrás do colégio Bassite o dono entrou 
com desapropriação de posse  
A justiça foi lá e concedeu a desapropriação de posse para ele e todos que invadiram lá teve que sair 
e devolver o terreno para ele  
Agora uma vez que o senhor está com esse terreno em mãos eu acredito que seja responsabilidade 
do Senhor zelar pelo terreno  
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Se você olhar atrás do colégio Bassite meu amigo aquilo dali tá um matagal danado por conta do quê 
por conta com o dono do terreno não tá zelando pelo terreno ele não manda limpar Tá certo e aí o 
que que acontece fica aquela coisa feia ridícula e quando menos se espera está passando pra 
calçada está chegando os Matos na rua e a população cobra de quem cobra do vereador cobra do 
prefeito cobra da autoridade  
Mas enquanto isso o grande responsável está impune está tranquilo não tá tendo cobrança nenhuma  
Então hoje eu vou estar indo até a Secretaria de Meio Ambiente vou registrar essa reclamação 
também vou ajuntar com o processo da delegacia aqui do meio ambiente que eu estive e eu já 
adianto ao secretário de Meio Ambiente nosso amigo companheiro parceiro volte isso tem que tomar 
providências Tá certo  
Não dá mais para ficar do jeito que tá ele tem que ser multado alguma coisa tem que acontecer 
porque senão nós vamos ficar ele vai ficar impune mais uma vez  
Então eu quero do fundo do coração por mais uma vez primeiro ente agradecer a Deus agradecer a 
você que me mandou mensagens e dizer a você reafirmar para você o seguinte eu não quero saber 
quem envernizou a barata mas eu vou ir para cima com os dois pés e eu vou achar o responsável por 
esse incêndio criminoso que já não é a primeira e nem a segunda vez que acontece tá bom  
Fica aqui o meu muito obrigado a todos que Deus abençoe uma ótima tarde  
 
Presidente  
Parabéns vereador eu estava no Santo Eduardo eu estava ali na igreja Assembleia de Deus e o meu 
neto ele tem asma meu filho também e de fato tava feio ali viu atingiu tudo ali final de Santo Eduardo 
ali no Parque Fernanda  
Se descobrir tem que ser punido né porque o cara que fez isso aí é um criminoso  
Próximo inscrito  
 
3º Secretário  
Vereador Betinho 
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Betinho  
Meu amigo ser humano Bom dia né 
 
Vereador Leandro de Souza  
Bom dia a todos Deus abençoe Quero agradecer meu amigo Raul Obrigado Raul por tudo deus 
possa abençoar  
Pegando um gancho aí das falas do meu amigo índio também tive presente lá atrás do Bassite Aonde 
o pessoal tacou fogo lá Bobilel e a gente vê a falta de respeito que as pessoas tem uma com a outra 
né  
Então no momento da Fumaça eu tava na minha tava com a minha mãe em casa minha mãe com 
dengue deitada e aquela fumaça dentro de casa imagine o transtorno não só dela como de várias 
pessoas né 
Acredito que nós temos que achar o responsável sim para que ele possa pagar o que ele causou lá 
prejudicou muitas famílias lá aquela fumaça entrou na casa das pessoas 
Pessoas me ligando mãe com criança indo pra UPA Já estamos na na na na dificuldade com a 
dengue e a fumaça atrapalhou mais nós ainda né mas isso não vem acontecendo de hoje acredito 
que a gente já tem que tomar providência faz tempo  
Faz tempo que vem acontecendo essa queimada em vários locais da nossa região não só no Bassite 
não só atrás do do morro lá como a gente pode passar nas Avenidas a gente tá vendo as pessoas 
colocando fogo temos que tomar providência  
Assim aonde caminhei até o valtão do meio ambiente tive uma conversa com o prefeito Ney Santos 
Hugo Prado para que a gente possa fiscalizar mais eles concordaram que a gente tem que estar mais 
em cima disso aí né não não  
Michel não adianta a gente deixar acontecer para depois a gente tentar resolver temos temos que 
tentar precaver antes temos que tentar atento antes porque depois colocou fogo Ficou um monte de 
gente até a gente achar o culpado muita gente se prejudicou  
Acho que o nosso papel é esse né  
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Graças a Deus não tenho rabo preso com ninguém com as pessoas que coloca fogo lá nem um devo 
nada para ninguém se eu tiver aqui até o último instante eu vou porque nunca peguei nada de 
ninguém 
Sei o meu compromisso que eu tenho com o povo sei a minha sociedade que eu tenho com o povo e 
tô aqui para fiscalizar e acompanhar assim que graças a Deus quem me colocou aqui foi o povo e 
Deus tiver é que até o a última circunstância para descobrir quem fez isso temos que descobrir sim 
né  
Porque colocar o até o corpo de bombeiro foi lá e teve dificuldade para pagar o fogo porque onde 
colocou o fogo eles não tinha como ter acesso a chegar até lá só para vocês ver como Dandé o 
transtorno foi tão grande  
Eu venho aqui pedir a todos vocês aí estamos numa campanha Rio Grande do Sul todos estão vendo 
o que tá acontecendo naquela cidade Prefeito Ney Santos junto com o vice-prefeito Hugo Prado 
aderimos uma campanha na cidade recolhendo mantimentos água roupa o que o povo puder nos 
doar para que a gente possa levar pro povo do Rio Grande do Sul  
Estamos vendo o que tá acontecendo lá infelizmente lamentavelmente a situação daquele povo lá  
Estamos vendo criança boiando morta na água pessoas de idade e animais e lamentavelmente né 
nesse momento agora o que podemos fazer de principal para eles além das doações é clamar a 
Deus para que aquilo passe logo é pedir a Deus que aquilo cesse logo tá muito muito complicado lá 
muito difícil né  
Aí eu faço uma reflexão Gilson da vida né muitas vezes brigando pelo poder Brigamos pelo dinheiro 
brigamos pela ganância e quando ligamos a televisão Dedé a gente vê uma tragédia daquela a gente 
percebe Michel que o poder não vale nada né 
Muitas vezes brigamos um com o outro pela vaidade e percebemos naquele momento a ade não vale 
para nada né Gideon  
Então acredito que nós que fomos escolhido para ser representante do Povo temos que fazer valer a 
pena que a palavra de Deus fala que todo poder ligado na terra é ligado ao céu 
Quando você faz valer a pena o que Deus determinou você fazer que é cuidar do próximo  
Estamos próximo eleição aí Michel Espero que Deus honre quem merece ser honrado Espero que 
pessoas igual você esteja sentado aqui igual o Tifu esteja de volta aqui na câmara  
Eu acho que Deus ele tem que sempre o melhor pro seu povo como nós estamos aqui são o melhor 
pro nosso povo você e o Tifu e muitos pré-candidatos também são o melhor pro nosso povo 
Tive a honra de trabalhar do lado do Tifu aqui e vi o homem incrível que o Tifu é o ser humano 
incrível que o Tifu é o coração grande que o Tifu tem e tenho certeza T se for a vontade de Deus vai 
est de volta aqui porque primeiramente é Deus  
Aí Presidente eu venho aqui pedir a todos novamente que a gente possa ajudar o nosso povo do Rio 
Grande do Sul que a gente possa ser solidário nosso povo Rio Grande do Sul e que entendemos 
Gideon que tudo isso aqui vai passar tudo isso aqui é Dedé é passageiro e aí Dedé o que vai ficar de 
bom é as coisas boa que você fez 
Ontem Dedé eu fui num encontro lá na na igreja do Silva Gideon conhece a pastora Iva ela faz um 
trabalho incrível com jovens Dedé tinha mais de 150 jovens aonde ela faz uma brincadeira com eles 
logo seguida ela coloca uma janta para eles e logo seguida Dedé ela coloca o principal que é a 
palavra de Deus que ela coloca para eles e ali  
Eu Vejo Deus presente na pastora Iva porque o trabalho que ela faz é muito melhor que o nosso que 
a pessoa que faz um trabalho resgatando alma para Jesus é muito melhor que trabalho de qualquer 
político qualquer Governador Senador Prefeito Presidente e o trabalho com a pastora e muitos 
pastores faz resgatando alma para Jesus Aí sim tem meu respeito Aí sim tem minha admiração  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
Betinho aparte  
Betinho eu quero te parabenizar meu irmão que a pastora é um é um amor de pessoa ela faz um 
trabalho excelente com aqueles jovens com a terceira melhor idade ela é um um amor  
Aquele trabalho que ela tá fazendo no Cruzeiro ali é formidável  
Eu moro ali em frente e eu acompanho aquele ali a coisa sabe do coração de Deus aquilo ali viu veio 
do céu para ela ela tem um e eu fico feliz Ô Betinho você tá ajudando aquele povo ali fico feliz mesmo 
sabe por mesmo tudo que Deus coloca nas nossas mãos como você você falou e abençoa o próximo  
Sabe sem arrogância sem eu o 
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Tiro eu coloca Jesus no centro que você vai ver como vai ficar coisa maravilhosa e abençoada 
Obrigado Betinho 
Parabéns para você  
 
Vereador Leandro de Souza  
A todo momento que eu tenho a oportunidade na igreja Gideon eu vou buscar Deus e não vai o 
vereador Betinho que vai até a igreja e sim o Leandro de Souza o Betinho  
Porque eu aprendi que Deus é uma coisa e política é outra Gideon com todo respeito então toda vez 
que eu vou lá na na na pastora Iva eu vou para adorar Deus de verdade  
Dedé todo momento que eu consigo numa igreja é para adorar a um Deus de verdade que quem me 
colocou aqui foi Deus  
Todo sabe da minha trajetória perdi a primeira eleição por 40 votos e ganhei a segunda por 17  
Então a todo momento que eu puder ir numa igreja adorar a Deus eu votar lá porque eu aprendi que 
Deus ele é soberano  
Aí Presidente quero também parabenizar o prefeito Ney Santos muitas coisas que junto vice-prefeito 
Hugo Prado colocamos uma carita da Saúde na rua e graças a Deus tá dando certo nesse momento 
agora tá no Pinheirinho né Abel a carreta da saúde né fazendo um trabalho Santa Clara né carreta da 
saúde tá lá Quero também parabenizar o Fábio do esporte que fazer um grande trabalho e o nosso 
Presidente Gilson que vem conduzindo na casa Gilson muito eficiente respeitando a todos e é isso aí 
e que Deus possa abençoar vocês pessoal e que a gente entenda nessa manhã agora que Todo 
Soberano é nosso Deus todo-poderoso  
Político é empregado do povo a honra é dada a nosso Deus todo-poderoso político é funcionário do 
povo e a honra que é dada aqui é o nosso Deus todo-poderoso que nos capacita a sempre fazer o 
bem pro próximo 
Tudo que você fizer de bom pro próximo não é o político e sim Deus que te capacita e tudo que você 
fizer de ruim pro povo é você que fez não Deus tudo que você fizer de bem pro próximo coloca Deus 
na frente voltando coloca Deus na frente que a honra de você poder cuidar de alguém não é sua é de 
Deus  
Quero agradecer a presença do meu sobrinho Renan obrigado por tudo Renan sou muito orgulhoso 
de você pelo sobrinho que você é pelo homem que você vem se transformando que Deus abençoe a 
todos 
Obrigado 
 
Presidente  
Próximo inscrito  
 
1º Secretário  
Não há mais inscrito Presidente  
 
Presidente  
Não havendo mais vereadores inscrito passaremos agora ao requerimento de urgência especial  
Solicito ao Senhor secretário que faça a leitura do requerimento de urgência especial ao projeto de lei 
91/2023  
 
1º Secretário  
Leitura ao Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Lei 91/2023 
 
Presidente  
Solicito aos vereadores que registrem os seus votos 
Aprovado  
Solicito ao Senhor secretário que faça leitura ao projeto de lei 91/2023 
2023 de autoria do prefeito Ney Santos 
 
1º Secretário  
Leitura do Projeto de Lei 91/2023 
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Presidente  
O projeto de lei de autoria do prefeito Ney Santos 91/2023 
2023 está em discussão não sofrendo discussão vai à votação  
Solicito aos senhores vereadores que registre os seus votos 
O projeto de lei 91 de 2023 de autoria do prefeito Ney Santos está aprovado  
Solicito ao Senhor secretário que faça leitura ao projeto de resolução 05/2024 de autoria da mesa 
 
1º Secretário  
Leitura do projeto de Resolução 05/2024 
 
Presidente  
A resolução da mesa 5/2024 está em discussão 
Não sofrendo discussão vai à votação  
Solicito aos senhores vereadores que registre os seus votos 
Está aprovado 
Solicito ao Senhor secretário que faça a leitura da Moção de solidariedade 17/224 de autoria da 
vereadora Aline Santos 
 
1º Secretário  
Leitura da Moção solidariedade 17/2024 
 
Presidente  
A Moção de solidariedade 17/2024 de autoria da vereadora Aline está em discussão não sofrendo 
discussão vai à votação  
Solicito aos senhores vereadores que registem seus votos está aprovada  
Solicito ao Senhor secretário que faça a leitura em Bloco das indicações 221, 222, 223, 224, 225, 
226, 227, 228, 230 e 232/2024 
 
1º Secretário  
Leitura em Bloco das indicações 221, 222, 223, 224, 225, 226, 227, 228, 230 e 232/2024 
 
Presidente  
As indicações do mas está em discussão 
Com a palavra Vereador Adalto Batista 
 
Vereador Adalto Batista da Silva  
Bom dia 
Mas uma vez aí todos presentes a Rua Palmeira já tá quase eu consegui na época era assessora 
deputada Analice e conseguir rede de água tá na palmeira já tem lá tá instalada deve faltar algum 
pedaço  
Eu votei mas deve est faltando alguma aumentar as casas para a parte final da rua né desse is que o 
joãozinho tá colocando aí para voltar que na palmeira eu consegui o morador lá sabe lá meu e na 
Rua Jatobá também tem consegui quando fui assessora deputada Analice até no quase no final dela 
também  
Obrigado  
 
Presidente  
As indicações continuam em discussão 
Com a palavra Vereador Joãozinho da farmácia 
 
Vereador João Antônio Girardi  
Presidente quero aqui Vereador Adalto pede pra deputada mandar a verba lá tá bom que vai ser feito 
um asfalto na Rua Palmeiras na Jatobá que é projeto Joãozinho da farmácia tá bom 
Pede para mandar o dinheiro lá que a gente faz o asfalto lá 
Obrigado Presidente  
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Presidente  
As indicações continuem em discussão  
Não sofrendo mais discussão vai à votação Solicito aos vereadores que registrem os seus votos  
As indicações estão aprovadas  
Solicito ao Senhor secretário que faça a leitura das indicações 242/2024 de autoria do vereador 
Sander  
 
1º Secretário  
Leitura da Indicação 242/2024 
 
Presidente  
As indicações do vereador Sander está em discussão  
Não sofrendo discussão vai à votação  
Solicito aos senhores vereadores que registre os seus votos 
As indicações do vereador Sander estão aprovadas  
 
Vereador Sander Castro da Conceição  
Questão de ordem senhor presidente  
Questão de ordem concedida 
eh até Esclarecer aqui alguns fatos né que nós como falamos aí algumas sessões atrás que a gente 
ia apontar algumas possíveis soluções futuras né como a gente tem a questão da Saúde aí que foi 
amplamente discutido que agora o vereador de oposição acho que ele esqueceu um pouco a saúde 
deixou de falar mas nós falamos que o nosso mandato é propositivo  
Então Viemos com essa solução que acontece em diversas prefeituras Inclusive eu tô com vários 
editais aí prefeituras do Nordeste Rio Grande do Sul aqui em São Paulo  
Então tenho diversos e o mais engraçado que eu acho é que assim nós que estudamos se 
preparamos temos conhecimento trabalhamos nessa área aí trazemos novidade né trazemos um 
uma possível solução e aí tem pessoas totalmente despreparadas né que comentam que isso chegou 
até falar que isso é inconstitucional por falta de conhecimento 
Não é à toa que ele ganhou um mandato aqui nunca mais foi reeleito na cidade porque é totalmente 
desprovido de conhecimento e é engraçado que tem um jornal de oposição aí que anda falando um 
monte de verdades  
Esse cara ele é tipo o Casagrande da do comentarismo quando o Casagrande falou que era 60% de 
80 mais ou menos igual a Dilma não ele se enrolou não era 70% 60 falou não é 50% 50 ou seja ele 
nem sabe  
Aqui no município Ele defende o PT mas no governo do estado ele defende o republicanos e no 
governo federal Ele defende o Bolsonaro Então não precisa falar que você já sabe quem que é que é 
um senhor desprovido de conhecimento falando que eu era despreparado e que essas indicações 
que eu estou fazendo aqui era inconstitucional 
Primeiro se fosse inconstitucional não passaria pelo legislativo dessa casa eu acho que o Senhor tem 
que procurar se informar um pouquinho que fala um monte de besteira aí é o Casagrande da do 
futebol 
Só que é o Casagrande da política Esse daí que fala um monte de de é até engraçado ele falando as 
coisas com o despreparo que esse senhor tem  
Aí junta Um Jornalista também que que não tem credibilidade nenhuma com um despreparado que 
não tem conhecimento de lei de Constituição de nada para falar um monte de asneiras 
Eu vou usar essa palavra porque é desprovido de conhecimento então ele quer desqualificar alguém 
que realmente tem conhecimento né dizendo que eu não sei o que estou fazendo que não estou 
preparado para estar no mandato 
Eu acho que é o contrário meu amigo é você que não tem conhecimento devia estudar um pouquinho 
mais de Constituição um pouquinho mais da lei de licitações o que que pode que não pode pro 
senhor antes de sair mentindo né num suposto jornal Aí eh levando informações erradas para a 
população 
Então não dá para distorcer os fatos e nós vamos trabalhar sempre com solução né sempre 
procurando trazer a verdade 
Obrigado Presidente 
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Presidente  
Solicito ao Senhor secretário que faça leitura em Bloco das indicações 243, 244, 245/2024 de do 
vereador Betinho 246, 247, 248, 249, 250, 251, 252/2024 autoria do vereador Betinho e Dedé 
 
1º Secretário  
Leitura do bloco de Indicações 243, 244, 245, 246, 247, 248, 249, 250, 251 e 252/2024 
 
Presidente  
As indicações do vereador Betinho e do vereador Betinho e Dedé estão em discussão  
Não sofrendo discussão vai à votação 
Solicito aos senhores vereadores que registre os seus votos  
As indicações estão aprovadas 
Solicito ao Senhor secretário que faça a leitura das indicações 259 e 263/2024 de autoria do vereador 
índio Silva 
 
1º Secretário  
Leitura das Indicações 259 e 263/2024 
 
Presidente  
As indicações do vereador índio Silva está em discussão 
Não sofrendo discussão vai à votação  
Solicito aos senhores vereadores que registrem os seus votos  
As indicações estão aprovadas  
Solicito ao Senhor secretário que faça leitura das indicações 303/2024 de autoria do Vereador Lúcio 
Costa e Aline Santos 
 
1º Secretário  
Leitura da Indicação 303/2024 
 
Presidente  
A indicação do Vereador Lúcio Costa e vereadora Aline está em discussão  
Com a palavra o autor  
 
Vereador Renato Lucio Costa Barboza  
Presidente eu queria pedir o apoio de todos os vereadores aqui que isso é o primeiro passo com a 
quebra de um obstáculo muito grande que existe entre o poder público e aquela comunidade e isso 
mostra a grandeza do nosso prefeito Ney Santos  
Nós vereadores aqui de aprovar porque além de trazer né Total tranquilidade conforto e qualidade 
para aquele para aquele povo também vai trazer muita segurança  
Então queria pedir o apoio a todos os vereadores aqui tá bom 
obrigado  
 
Presidente  
A indicação e vereadora continua em discussão  
Não sofrendo mais discussão vai à votação  
Solicito aos vereadores que registre os seus votos  
A indicação está aprovada 
Nada mais havendo a tratar convoco os senhores vereadores para a 15ª sessão ordinária realizar-se 
dia 15 de maio 2024 quarta-feira às 10 horas gradeço o comparecimento dos Senhores vereadores e 
mais uma vez de todo público presente que nos acompanha  
Em Nome de Deus declaro encerrada a presente sessão 


